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REPUBLIKA E KOSOVËS                              KUVENDI I KOMUNËS-VUSHTRRI 

 

P R O C E S V E R B A L 

NGA MBLEDHJA E JASHTËZAKONSHME  E KUVENDIT TË KOMUNËS SË 

VUSHTRRISË, MBAJTUR MË 26 SHTATOR 2023 

___________________________________________________________________________ 
Mbledhja është mbajtur në sallën e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë duke filluar në orën 9:20. 

 

Në këtë mbledhje ishin të pranishëm anëtarët e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë:  

Agim Bregaj, Alban Bajrami, Arlind Gogolli, Behar Duraku, Bekim Zabërgja, Blerina Shala, 

Bujar Pllana, Fakete Dushi, Fatmire Cecelia, Faton Hyseni, Galip Audiu , Gresa Muli, Ilmi Azemi, 

Kushtrim Hyseni, Leonora Gërguri, Lorik Maxhuni, Melihate Basholli-Latifi, Mensur Kasumi, 

Mensur Kastrati, Mentor Hasani, Nasuf Aliu, Nurie Halili, Nurten Çerkezi-Gjyshinca, Refik 

Maloku, Sylejman Meholli, Ymer Haradinaj dhe Zojë Hajrizi. 

 

Munguan: Adnan Lahu,  Agron Perçuku, Spasoje Stefanovi, Ali Januzi, Edona Gashi, Gentiana 

Rama, Mek Selaci dhe Shkelzen Xhaferi.   

 

Të pranishëm në këtë mbledhje ishin edhe Kryetari i komunës, z. Ferit Idrizi, nënkryetari i 

komunës z. Shpëtim Zhegrova, drejtorët e drejtorive, përfaqësues të mediave të shkruara dhe 

elektronike,  përfaqësues të shoqërisë civile. 

 

Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi Melihate Basholli-Latifi, – kryesuese e kuvendit, e cila konstatoi 

se në sallë janë prezent 27 anëtarë të kuvendit, kuorum ky i mjaftueshëm  për zhvillimin e 

punimeve të mbledhjes plenare dhe për marrje të vendimeve të plotfuqishme. 

 

Në nderim të rënies heroike të rreshterit Afrim Bunjaku, tani Hero i Kosovës u mbajt një minutë 

heshtje. 

 

Ferit Idrizi, Kryetar i komunës –Ai tha se këto dy ditë kemi pasë dhimbje dhe mërzi, me rastin 

e rënies së heroike të rreshterit Afrim Bunjaku, i cili është heroi më i ri i Kosovës. Edhe bota 

demokratike u solidarizua me neve, sepse ai ra në mbrojtje të sovranitetit dhe integritetit të 

Republikës së Kosovës. Komunës së Vushtrrisë iu bënë dy heronj nga Policia e Kosovës që ranë 

në mbrojtje të sovranitetit dhe integritetit të Republikës së Kosovës: Enver Zymberi dhe Afrim 

Bunjaku. Dua të ju njoftojë se në seancat e ardhshme do t’ua sjelli një propozim për emërimin e 

shëtitores me emrin e Afrim Bunjakut, ku do t’i bashkëngjitet pjesës tjetër të shëtitores që mban 

emrin e Enver Zymberit. 

Arsyeja pse e kemi caktuar këtë seancë të jashtëzakonshme është për arsye që ta trajtojmë projekt-

buxhetin më në detaje dhe të shikojmë bashkërisht se mos kemi harruar projekte të rëndësishme 
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pa u përfshi. Edhe pse jemi munduar që ti marrim inputet nga qytetarët përmes dëgjimeve 

buxhetore, grupeve të ndryshme të interesit, shoqërisë civile, klubeve të sportit, grupet e grave, etj. 

Pra, jemi munduar që të jemi gjithpërfshirës, por nuk do të thotë që e kemi bërë më të mirën dhe 

nuk kemi lënë zbrazësira, në mënyrë që në kuvend ju t’i paraqitni propozimet e juaja 

Idrizi në pika të shkurtra prezantoi projekt – buxhetin, ku tha se ka subvencione më shumë në të 

gjitha fushat se buxheti i këtij viti. Gjendja e rëndë ekonomike-sociale po na imponon që të ndahen 

më shumë subvencione. Sa i përket investimeve kapitale, jemi munduar të jemi më gjithpërfshirës 

në qytet dhe fshatra. Ai tha se prioritet i kemi dhënë ujësjellësit, ku fshatrat e pjesës lindore të 

Komunës së Vushtrrisë janë shumë keq, ku kemi ndarë një buxhet solid për atë pjesë, i bazuar në 

propozimet e ekspertëve të ujësjellësit, të cilët na kanë sugjeruar të ndërtojmë bazenet e ujit dhe 

përfundimisht të zgjidhet çështja e ujit të pijes. 

Po ashtu, si prioritet i kemi dhënë investimeve në shkolla nëpër fshatra, në mënyrë që të pengohet 

migrimi në qytet, pasi që në fshatra ekziston rreziku i mbylljes së shkollave në mungesë të 

nxënësve, kurse në qytet kemi mbingarkim të numrit të nxënësve. Por, kemi planifikuar edhe 

investime në shkollat e qytetit dhe çerdhe. Ai tha se është bërë planifikimi i renovimit të shkollës 

“Migjeni” dhe janë ndarë mjetet për shndërrim në çerdhe. 

Idrizi deklaroi se lidhur me sallën e sporteve te shkolla SHMU2 ka biseduar me Ministrinë e 

Arsimit, pasi që është projekt i saj, na kanë njoftuar që ne mos të planifikojmë mjete, sepse së 

shpejti ministria do ta shpallë tenderin për atë projekt. 

Kemi planifikuar që ta fusim në investime rrugën e Studimet, ku vlera e saj është mbi 2 milion 

euro, e cila do të rregullohet sipas standardeve. 

Është planifikuar edhe riasfaltimi i vijave kryesore të rrugëve. Kurse, si problem që na ka dalë 

gjatë planifikimit të projekt-buxhetit është se kemi disa rrugë që janë pronë private. Prandaj, duhet 

të kemi kujdes edhe te propozimet që ua kanë dhënë banorët, që fillimisht të definohet prona dhe 

nëse është private, të shndërrohet në pronë publike. 

Ajo që kisha kërkuar nga ju anëtarë të kuvendit është se ta analizoni këtë projekt – buxhet në 

detaje, jepni propozimet e juaj dhe në fund ju bëj thirrje që ta votoni. 

 

Kuvendi i Komunës me 26 vota “për”  aprovoi këtë: 

 

R E N D  D I T E 

 

1. Shqyrtimi i Projekt – buxhetit për vitin 2024 dhe parashikimet për vitet 2025 – 2026. 

 

Faton Hyseni, anëtar i  KK-së – sa i përket këtij draft-buxheti, shihet që është shumë i 

përgjithshëm, nuk janë specifikuar siç duhet investimet dhe lokacionet. Kjo me dashje ose nga 

pakujdesia lë hapësirë për manipulim nga niveli komunal, me kërkesat e qytetarëve dhe grupeve 

tjera të interesit, si dhe krijon hapësirë për keqpërdorim. Psh. ndërtimi i rrugëve nëpër fshatra, 

ndërtimi i rrugëve në qytet. Cilat rrugë? A kanë emra ato rrugë? Ku gjenden saktësisht? A janë 

kërkuar nga banorët ato rrugë? Nëse po, cilat janë ato? S’ka nevojë me lënë hapësirë, sepse të 

gjitha janë të emertuara. Në lokacionin nga vij unë quhet Stanoc i Epërm. Ekziston edhe Stanoci i 

Poshtëm. Kurse, në draft – buxhet e keni shkruar “ndërtimi i fushave sportive në Maxhunaj, 

Lumadh e Stanoc”. Në cilin Stanoc? Çfarë fushe, sepse ka lloj-lloj fusha sportive. Andaj, ky draft 

– buxhet nuk pasqyron kërkesat e qytetarëve të paraqitura, sidomos në dëgjimet e fundit buxhetore. 

Si i tillë, është shumë i përgjithshëm dhe nuk specifikon investimet, lokacionet dhe emërtimet e 

sakta. Po ashtu, linjat investive janë të njëanshme. Prandaj, si i tillë nuk mund ta ketë mbështetjen 
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time. Nuk mund ta votoj një buxhet, që në shkollën ku punoj mbi 30 vite, prej qeverisjes së Xhafer 

Tahirit nuk është investuar as edhe një gozhdë, e le mos të flasim për aneks që e kam cekur që disa 

herë. Nuk mund ta votoj një buxhet, që nuk parashihen mjetet për shndërrimin e ish objektit të 

shkollës në çerdhe të fëmijëve, sipas vendimit që është marrë në këtë kuvend. Tash e ceku kryetari, 

por nuk është në material dhe nuk ceken mjetet financiare për këtë çerdhe. I ftoj të gjithë 

asamblistët që vijnë nga ajo trevë (Stanoc i Epërm): Agim Bregaj, Ymer Haradinaj, Mensur 

Kasumi, që mos ta votojnë këtë draft – buxhet dhe që mos të anashkalohen projektet tona. 

Investimet kapitale janë 7 milion,kurse ne si trevë jemi 8% e banorëve të Komunës së Vushtrrisë, 

që do të thotë se na takojnë që të kemi investime gjysmë milion euro. Ndërsa, në anën tjetër thojnë 

krejt mjetet po i dërgojnë në Stanoc. Nuk i çojnë në Stanoc, por po na i vidhni dhe po i jepni 

orientim të kundërt. Paret që vijnë nga qeveria, vijnë për kokë banori. 

Si i tillë, nuk e ka mbështetjen time ky draft – buxhet. Nëse mbes edhe i vetëm, edhe nëse 34 

votojnë për, vota ime do të jetë kundër. 

 

Sylejman Meholli, anëtar i  KK-së – sot jemi në një seancë të jashtëzakonshme dhe në rrethana 

të jashtëzakonshme si republikë dhe si komunë për shkak të situatës në veri dhe rënies së heroit 

Afrim Bunjaku në mbrojtje të sovranitetit, që ne si grup kuvendar i shprehim mirënjohjen dhe 

respektin e thellë për kontributin shtetëror. Në rrethana të tilla nuk është e lehtë të debatosh për 

buxhetin që na ka rastis ta kemi në këto rrethana. Nuk mund ta kalojmë një buxhet të tillë si grup 

kuvendar, as në këto rrethana, për shkak se ky buxhet nuk meriton të kalohet si i tillë dhe këtë 

buxhet nuk e meritojnë qytetarët e Komunës së Vushtrrisë. Ky draft- buxhet na ka ardhur me 

ndryshime të vazhdueshme deri mbrëmë, duke ndryshuar analitika, specifika dhe kode të caktuara 

buxhetore. E tha edhe parafolësi, ky draft-buxhet nuk është i specifikuar. Ai tha se është lajm i 

mirë që janë rritur subvencionet nga qeveria për komunën tonë, si dhe investimet kapitale janë 

rritur. Megjithatë, qeveria lokale nuk ka arritur për këtë periudhë të na e sjell një buxhet që ish 

dashur të jetë sot festë këtu, duke e kaluar një buxhet zhvillimor, që i jep kahje zhvillimit të 

Vushtrrisë dhe një buxhet që asnjëherë s’ka qenë 7 milion euro për investime kapitale. Ju bëj thirrje 

asamblistave që ta printojnë buxhetin e vitit të kaluar dhe një pjesë e madhe e projekteve kapitale 

që kanë qenë të planifikuara që të kryhen për këtë vit, prapë janë sjell në këtë draft-buxhet. Ende 

nuk kemi përgjigje se çfarë ka ndodhur me ato projekte. Shpresoj që ato mjete nuk kanë shkuar 

suficit dhe ne prapë do i fusim ato projekte. Kjo po i bjen që Vushtrria në dy vite po e humb një 

vit të plotë buxhetor. Kjo është një ngecje e jashtëzakonshme. 

Po ashtu, mungojnë specifikat e rrugëve, që u cek më herët, mungon gjatësia e rrugëve, mungojnë 

lagjet, fshatrat. Në shumë vende, duke kamufluar se po i prekim të gjitha fshatrat, planifikohen 

shuma qesharake, kurse futen në pako disa fshatra, psh: Ndërtimi i kanalizimit në Maxhunaj, 

Ropicë, Vilanc, Samadrexhë, Ceceli, Sllakoc. Përveç që është vështirë ta planifikosh të njëjtin 

kanalizim në aspektin gjeografik, për gjashtë fshatra planifikohen 82 mijë euro. Nëse këtë shumë 

e pjesëtojmë me gjashtë e shihni se me sa mjete mund të kryhet një investim i tillë. Ndërtimi i 

kanalizimit në Dumnicë, nuk dihet cila Dumnicë. Pastaj, kemi një planifikim enorm në dy rrugë të 

qytetit: Rruga “Lumni Surdulli” dhe rruga “Bekim Berisha (Abeja)”, ku të dyja bashkë janë 900 

mijë euro dhe afër 800 mijë euro në sheshin e qytetit, bulevardi “Adem Jashari”. Kurse, në anën 

tjetër, kemi plot fshatra, që arteriet kryesore janë në gjendje të mjerueshme, e mos të flasim për 

rrugë të lagjeve e fshatrave. 

Janë pesë fshatra te riasfaltimi i rrugëve në vlerë 45 mijë euro, që po i bie 9000 euro për fshat. 

Çfarë riasfaltimi mund të bëjmë me 9000 euro. Pastaj, ndërtimi i rrugëve lokale në Dumnicë, 
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Maxhunaj, Stanoc i Epërm, Lumadh, Vilanc, Ropicë, Pestovë në vlerë 20 mijë euro. Janë 7 fshatra 

e që i bie më pak se 3000 mijë euro për fshat. 

Në shëndetësi është pothuajse e njëjtë me të vitit të kaluar dhe nuk e dimë se çka ka ndodhur me 

këto investime. Ne si grup kuvendar nuk mund ta votojmë këtë buxhet se nuk është i duhur dhe 

kërkoj që të gjithë asamblistët të jenë në nivel të detyrës. 

 

Ferit Idrizi, Kryetar i komunës – u përmendën dy rrugët “Lumni Surdulli” dhe “Bekim Berisha 

(Abeja)”, është e vërtetë që kanë investime, por ato janë bërë me projekte detaje dhe aq është vlera 

e investimeve. Për mua rruga “Bekim Berisha (Abeja)” është arterie kryesore dhe nyje strategjike, 

sepse ka qasje në autostradë dhe në atë pjesë janë kompanitë më të fuqishme që e bëjnë transportin 

e mallrave dhe kanë shumë nevojë të kenë qasje në autostradë. Kurse, rruga “Lumni Surdulli” 

është një arterie e fuqishme që e zbraz një pjesë të madhe të qytetit të Vushtrrisë që shkon në 

drejtim të fshatit Nedakoc. Pastaj, rruga “Avni Saraçi” është një imazh në hyrje të qytetit dhe që 

duhet të rregullohet. 

U përmendën rrugët nëpër fshatra, me qëllim i kemi futur në atë mënyrë, sepse nuk kanë mbetur 

edhe shumë rrugë pa u asfaltuar. 

Prandaj, ju bëj thirrje që ta votoni buxhetin, sepse është për të gjithë qytetarët e Vushtrrisë 

 

Sylejman Meholli, anëtar i  KK-së – tha se kudo që asfaltohen rrugë, ne e mbështesim. 

Megjithatë, buxhetin që e ke sjell kryetar, nuk është i duhur dhe sa më parë që e kupton këtë është 

në të mirën tënde dhe të qytetarëve. 

 

Fatmire Cecelia, anëtar i  KK-së – deklaroi se sot jemi thirr në këtë seancë të jashtëzakonshme 

për ta miratuar buxhetin për vitin 2024 – 2026, konkretisht për vitin 2024. Për ta përgatitur këtë 

draft iu është dashur shumë kohë, bile për me punu më qetë keni shkuar edhe në Shqipëri dhe keni 

ardhur në përfundim pa bërë asgjë. Kjo e dëshmon vetë ndërrimi i buxhetit për disa herë brenda 

një jave. I nderuar kryetar, ke pasë filluar me gojën plot për arsim, rini e urbanizëm dhe në këtë 

draft-buxhet nuk keni paraparë asgjë për rini, për arsim pak e hiç. Tek drafti i parë, Drejtoria për 

Arsim i ka pasur të planifikuara 900 mijë euro, kurse te drafti i fundit që na ka ardhur i ka 490 mijë 

euro. Është fatkeqësi kur kaq shumë përgjysmohet buxheti në Drejtorinë për Arsim. Është 

planifikuar ndërtimi i shkollës “Bahri Kuqi”, kurse nuk keni planifikuar buxhet. Mirë që ju kish ra 

në mend që në draftin e fundit keni planifikuar diçka për arsimin parafillor. Ndërtimi i çerdhes 

është vlera 60 mijë euro. Për cilën çerdhe është fjala? Rregullimi i dhomave për parafillor. A është 

fjala për dhomat e parafillorëve në shkolla apo çerdhe?  

Kopshti “Foleja 2” është një objekt dy kat dhe nuk ka shkallë emergjente. Çuditërisht askujt nuk i 

bie ndërmend për sigurinë e fëmijëve tanë. 

Tek Drejtoria për Shërbime Publike, janë bërë planifikime për ndërtimin e kanalizimeve, kurse 

nuk janë specifikuar se në cilat vende do të ndërtohen. Du t’ju pyes, se pse prej 24 kodeve 

buxhetore, vetëm një rrugë e ka emrin, “Niman Ferizi” për ndërtim të kanalizimit. E njëjta rrugë 

ka hy në planifikim edhe për kubëza betoni dhe nuk kishit planifikuar fare buxhet. Ku janë paraparë 

ndërtimet e shtigjeve për ecje dhe biciklist? 

Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport kurrë më keq nuk ka qenë. Në draftin e parë të buxhetit i ka 

pasur 430 mijë euro, kurse në draftin e fundit vetëm 160 mijë euro. Me 30 mijë euro nuk mund të 

bëni asgjë në restaurimin dhe konzervimin e objektit “Arkivi i vjetër” – ish fabrika e vajit, se ky 

projekt kushton më shumë. Pastaj, renovimi i platosë në Kalanë e qytetit, për këtë duhet të bëni 

kërkesë, sepse këtë objekt e rregullon Instituti për Mbrojtjen e Monumenteve, e jo komuna, e cila 
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është vetëm menaxher i kalasë. Është viti i tretë që nuk e keni ndarë asnjë cent për muzeun e qytetit 

që njihet si shtëpia e Mahmut agë Gjinollit, i cili është duke punuar ilegalisht, sepse nuk ka pranim 

teknik.  

Te stadiumi “Ferki Aliu” ju kisha sugjeruar që ti mbuloni tribunat te zhveshtoret, sepse  kanë filluar 

të demolohen. 

Prandaj, trajtoni qytetarët në mënyrë të barabartë, mundohuni t’ua përmirësoni kushtet e 

infrastrukturës të gjithë banorëve, e jo vetëm militantëve. 

 

Faton Hyseni, anëtar i  KK-së – kryetari na tha që paraqitni kërkesat. Kryetar tregoju qytetarëve 

edhe asamblistëve tuaj se unë nuk di të bëjë kërkesa private. Kërkesat i bëj me shkrim dhe me 

datën 11.09.2023 i kam bërë tri kërkesa për tri fshatra, e jo kërkesa të mia, të cilat ja kam drejtuar 

kryetarit dhe kryesueses. 

 

Bekim Zabërgja, anëtar i  KK-së – tha se do të flas shkurt dhe qartë për draft – buxhetin për vitin 

2024. Buxheti për investime kapitale është 6,926,738.00 euro. Ky buxhet, këto investime kapitale 

këto dy vitet e fundit është buxheti më i mirë i mundshëm, për shkak se janë përfshirë të gjitha 

fushat ekonomike. Prandaj, këto mjete i kemi në dispozicion dhe secili prej jush le të bëhet kryetar 

apo drejtor dhe të na tregoj se ku me i shpërnda. Prandaj, këto mjete janë shpërndarë në mënyrën 

më të mirë të mundshme. Kam qenë në terren dhe e kam parë në fshatra dhe qytete se 98% e 

rrugëve kryesore janë të asfaltuara. Unë kam propozuar vetëm segmente të rrugëve për asfaltim, 

sepse rrugët kryesore janë të asfaltuara. Prandaj, çdo fushë e jetës ekonomike dhe sociale është 

përfshirë. Ai tha se e kemi obligim që ta votojmë buxhetin, sepse qytetarët presin nga ne si 

përfaqësues të tyre që ta votojmë buxhetin dhe mos ti lëmë ata pa investime. Prandaj, ai ftoi 

anëtarët e kuvendit që ta votojnë buxhetin, ashtu siç kemi votuar vitin e kaluar (në mënyrë 

unanime), sepse tha se është më i miri i mundshëm për shkak të mundësive buxhetore që ka 

komuna. 

 

Alban Bajrami, anëtar i  KK-së – deklaroi se sot po e paraqes interesimin e komunitetit sportiv 

dhe qytetar për meremetimin e fushës sportive “Musa Abazi”, e cila gjendet afër parkut të qytetit. 

Ajo fushë ka filluar të renovohet në fund të vitit 2021 dhe që nga ajo kohë nuk është filluar të 

investohet asgjë dhe ka mbetur ajo punë e papërfunduar. Ajo fushë paraqet një simbolikë të 

veçantë, sepse aty janë zhvilluar turne të karakterit lokal dhe nacional. Vlen të ceket mbajtja e 

turneut në futboll të vogël apo futsall, ku tubonte të gjithë futboll dashësit e të gjitha qyteteve të 

Kosovës, me një pjesëmarrje prej 2000-3000 shikues. Pastaj, garat në hendboll si për meshkuj 

ashtu edhe për femra. 

 

Behar Duraku, anëtar i  KK-së – dua t’i shpalos disa kërkesa që kanë dalë si rezultat i dëgjimeve 

buxhetore, ku në dy takime isha i pranishëm edhe unë: Në Stroc dhe Druar- që përfshihen tetë 

fshatra. Në Mihaliq, rruga për ndriçim 600 m, kanalizimi në lagjën “Bunjaku”, kanalizimi në 

rrugën “Çlirimi”, ndriçimi në rrugën kryesore në Mihaliq – “Shaban Kapuçi” – 600m, rregullimi i 

rrugës “Çlirimi”. Pastaj, në Bukosh, asfaltimi i rrugës “Mehmet Kollari” – 150m,  pastaj rruga 

“Gani Hajrizi” . Në Stroc, shtrimi i trotuarit nga shkolla e Strocit në gjatësi 1km, rruga “7 

Dëshmorët”. Asfaltimi i rrugëve: “Halim Aliu” 100m, asfaltimi i rrugës “Lan Aliu” 100m, 

asfaltimi i rrugës Armend Aliu” 50m,  asfaltimi i rrugës “Nexhmedin Duraku”, asfaltimi i rrugës 

“Sahit Duraku”, asfaltimi i rrugës “Xhafer Duraku”, asfaltimi i rrugës “Arben Duraku”, asfaltimi 

i rrugës “Kadri Duraku” 50m, asfaltimi i rrugës, segmenti “7 Dëshmorët” 50m, asfaltimi i rrugës 
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“Lan Aliu”, rruga e Përparim Aliut 100m, asfaltimi i rrugës “Lan Aliu”, rruga e Mexhid Duraku 

100m. Pastaj, në fshatin Beçuk, asfaltimi i rrugës “Rexhep Murati” 400m, asfaltimi i rrugës “Jahir 

Murati” 400m, ndriçimi në rrugën “Avdyl Haliti” 300m, kanalizimi në rrugën “Abdyl Haliti” dhe 

“Faton Syla” me gjatësi totale 600m. 

Në fshatin Gllavatin, rregullimi i hapësirës së monumentit të Batalionit të Parë të Brigadës 142 të 

Zonës Operative të Shalës të UÇK-së, asfaltimi i rrugës “Rexhep Konjuhi” 100m, asfaltimi i rrugës 

“Driton Islam Hasani” 100m. 

Në fshatin Bivolak,  asfaltimi i rrugës “Nazif Klinaku” 50m, asfaltimi i rrugës “Berishaj” 60m, 

asfaltimi i rrugës “Imer Saraçi” 100m. 

Në fshatin Zhilivodë, asfaltimi i rrugës “Ahmet Krasniqi”, rrugica Lutaj 150m, si dhe rregullimi i 

kanalizimit. 

 

Ymer Haradinaj, anëtar i  KK-së – sot jemi në një seancë të jashtëzakonshme dhe në një gjendje 

të jashtëzakonshme, për shkak të zhvillimeve që kanë ndodhur ditëve të fundit dhe me këtë rast i 

shprehu ngushëllimet më të sinqerta familjes së heroit, Afrim Bunjaku. 

Dy vitet e para të qeverisje suaj, e kemi votuar buxhetin në mënyrë unanime. E kemi votuar 

buxhetin në mënyrë që ta shohim se cilat janë prioritetet tua si kryetar i komunës, por edhe të 

partisë tuaj. Vitin e kaluar kemi paraqitur kërkesat në këtë kuvend që na është thënë se do të merren 

parasysh, e që nuk janë marrë parasysh. Kjo punë duhet analizuar dhe që ka ndoshta ka punë edhe 

për organet e drejtësisë. Ky buxhet nuk është gjithëpërfshirës në aspektin gjeografik dhe si i tillë 

nuk meriton përkrahje. Vitin e kaluar janë larguar kiflet për nxënës, ne kërkojmë që të futen në 

këtë draft. 

 

 

Në fund të debatit lidhur me këtë pikë të rendit të ditës, kuvendi me 16 vota “për”, 7 “kundër” 

aprovoi buxhetin për vitin 2024 dhe parashikimet për vitet 2025 – 2026, për këtë pikë u vendos 

me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim aprovohet buxheti i Komunës së Vushtrrisë, për vitet 2024-2026, konform 

Qarkoreve Buxhetore 2024/01 dhe 2024/02 për komuna të lëshuara nga MFPT-ja, për vitin 2024 

dhe projeksionet për vitet 2025 dhe 2026. 

 

2. Shuma e përgjithshme e buxhetit të Komunës së Vushtrrisë për vitin 2024 është 26,770,039.00 

€, prej të cilave për: 

 

 

 Kategoritë buxhetore  2024 2025 2026 

1. Paga dhe mëditje 13,209,301.00  € 13,248,929.00 € 13,288,676.00 € 

2. Mallra dhe shërbime 4,840,000.00 € 4,902,920.00 € 5,035,299.00 € 

3. Shpenzime komunale 571,000.00 € 612,683.00 € 652,507.00 € 

4. Subvencione 1,223,000.00 € 1,333,070.00 € 1,413,054.00 € 

5. Shpenzime kapitale 6,926,738.00 € 8,071,569.00 € 9,182,130.00 € 

 Totali: 26,770,039.00 € 28,169,171.00 € 29,571,666.00 € 

 

 

3.Të hyrat vetanake të planifikuara................................................................3,418,154.00 €. 
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4. Mjetet financiare të cekura në pikën 2 dhe 3 të këtij vendimi janë në pajtim me Qarkoret 

Buxhetore 2024/01 dhe 2024/02 të MFPT-së, si dhe në bazë të kufijve buxhetorë. 

 

5. Për zbatimin e këtij vendimi obligohet: Drejtoria për Buxhet dhe Financa, Kryetari i komunës 

dhe drejtoritë tjera kompetente komunale. 

 

6. Tabela 4.1- plani i ndarjeve buxhetore të shpenzimeve për vitet 2024-2026, (kopja e shtypur 

prej SZHMB, të vulosura si dhe nënshkruar nga kryetari i komunës dhe ZKF).    Tabela 4.2 – 

financimi i projekteve kapitale për vitin 2024 dhe projekteve kapitale shumëvjeçare për vitet 2024-

2026 (shtypur nga sistemi PIP, vulosur si dhe nënshkruar nga Kryetari i Komunës dhe ZKF-ja). 

Tabelat 4.3 plani afatmesëm i të hyrave totale të buxhetit komunal nga grantet qeveritare dhe të 

hyrat vetanake (shtypur nga BDMS, vulosur si dhe nënshkruar nga kryetari i komunës dhe ZKF-

ja), si dhe tabelat e buxhetimit të përgjithshëm gjinor janë pjesë e këtij vendimi, të bashkëngjitura 

në shtojcë. 

 

7. Ky vendim hyn në fuqi pas aprovimit dhe nënshkrimit nga kryesuesi i kuvendit dhe i njëjti i 

dorëzohet Ministrisë së Financave për zbatim. 

 

 

 

Mbledhja përfundoi  në orën 10:40.          

 

 

 

 

       Bastri Duraku             Melihate Basholli - Latifi 

                                                                

  ___________________                                                     __________________________     

       Procesmbajtës                                                                     Kryesuese e Kuvendit  
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REPUBLIKA E KOSOVËS                              KUVENDI I KOMUNËS-VUSHTRRI 

 

P R O C E S V E R B A L 

NGA MBLEDHJA E -VIII- E RREGULLT  E KUVENDIT TË KOMUNËS SË 

VUSHTRRISË, MBAJTUR MË 28 SHTATOR 2023 

____________________________________________________________________________ 
Mbledhja është mbajtur në sallën e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, duke filluar në orën 10:15. 

Në këtë mbledhje ishin të pranishëm anëtarët e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë:  

Adnan Lahu, Agim Bregaj, Agron Përçuku, Alban Bajrami, Ali Januzi, Arlind Gogolli, Behar 

Duraku, Bekim Zabërgja, Blerina Shala, Bujar Pllana, Edona Gashi, Fakete Dushi, Fatmire 

Cecelia, Faton Hyseni, Galip Audiu, Gresa Muli, Gentiana Rama, Ilmi Azemi, Kushtrim Hyseni, 

Leonora Gërguri, Lorik Maxhuni, Mek Selaci, Melihate Basholli-Latifi, Mensur Kasumi, Mensur 

Kastrati, Mentor Hasani, Nasuf Aliu, Nurie Halili, Nurten Çerkezi-Gjyshinca, Refik Maloku, 

Shkelzen Xhaferi, Spasoje Stefanoviq, Sylejman Meholli, Ymer Haradinaj dhe Zojë Hajrizi. 

 

Mungoi: Spasoje Stefanoviq. 

 

Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi Melihate Basholli-Latifi, – kryesuese e kuvendit, e cila konstatoi 

se në sallë janë prezent 34 anëtarë të kuvendit, kuorum ky i mjaftueshëm  për zhvillimin e 

punimeve të mbledhjes plenare dhe për marrje të vendimeve të plotfuqishme, andaj procedoi me 

rendin e ditës.  

 

Të pranishëm në këtë mbledhje ishin edhe Kryetari i komunës, z. Ferit Idrizi, përfaqësuesi i KFOR-

it, përfaqësuesi i OSBE-së, përfaqësues të mediave të shkruara dhe elektronike,  përfaqësues të 

shoqërisë civile. 

 

Në fillim të mbledhjes kuvendi nderoj me 1 (një) minutë heshtje doktorin dhe veteranin e mjekësisë 

tashmë i ndjeri Dr. Shukri Gërxhaliu. 

 

Faton Hyseni, anëtar i kuvendit –apeloj dhe e kontestoj ligjshmërinë e mbledhje, duke shtuar në 

adresës të kryesuese së kuvendit se e njëjta nuk ka të drejt të procedoj me zhvillimin e punimeve 

të seancës së sotme plenare, pasi që mbledhja e rregullt e muajt korrik është ndërprerë dhe e njëjta 

ka mbetur e pa përfunduar, andaj tërhiqi vërejnë se nuk mund të mbahet mbledhja e ditës së sotme 

pa u përfunduar mbledhja e korrikut, sepse kjo bie ndesh me ligjin  

Melihate Basholli-Latifi, Kryesuese  e Kuvendit-akordoj një pauzë prej 15 minuta për të 

konsultim dhe për të marr mendimin e MAPL-së, se a mund të zhvillohet mbledhja e kuvendit. 

Kryesuesja e kuvendit konstatoj se pasi ka marr mendimin dhe konsultimet e nevojshme me 

Departamenti Ligjor në MAPL, të njëjtit i kanë sugjeruar dhe shpjeguar se mbledhja e 

mbetur në gjysmë duhet të vazhdohet në bashkëpunim me anëtarët e kuvendit, ndërsa 
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mbledhja e ditës së sotme është krejtësisht në suaza të ligjit dhe njëjta mund t‘i zhvilloj 

punimet.  

Zojë Hajrizi, anëtare e kuvendit-propozoi që të shtohet një pikë në rendin e ditës dha atë 

propozim-vendimi për caktimin e lokacionit apo ndarjen e një parcele për ndërtimin e Lapidarit 

për Dëshmorin Hamdi Hajrizi nga fshati Stroc. Ky propozim është edhe kërkesë e banorëve të 

fshatit Strorc konkretisht banorët në rrugën Zymer Hajrizi, kërkohet të sigurohet vetëm parcela 

ndërsa lapidari i dëshmorit do të bëhet me mjete vetanake po vetëfinancim.   

Ilmi Azemi, anëtar i kuvendit –tha se e mbështet propozimin e parafolës së tij, por ceku se duhet 

respektuar dispozitat e statutit të komunës kur bëhet fjalë për cekimin dhe ngritjen e lapidarëve për 

dëshmoret dhe pllakave dhe përmendoret tjera. 

Agron Përçuku, anëtar i kuvendit –tha se ka gati tri apo katër mbledhje që kërkon të sillet në 

kuvend ndryshim-plotësimi i rregullores për taksa për bizneset, kur dihet fakti se bizneset janë 

duke operuar në një gjendje jo të mirë, dhe si pasoj ka edhe mbyllje të bizneseve që janë sheshin 

e qytetit. 

Fatmire Cecelia, anëtare e kuvendit-ngriti shqetësimin e disa banorëve lidhur me bizneset që i 

shfrytëzojnë lokalet tek Xhamia e Qarshisë, që janë në pronësi të BIK-ut, të njëjtat kanë bërë 

kërkesë për legalizimin e tyre por që një gjë e tillë nuk po ju mundësohet, apo legalizimi është bërë 

në mënyrës selektive. Mandej pyeti Drejtorin e Inspektimeve se si kanë operuar disa lodra për 

fëmijë tek rr. Ismaj Qemajli si biznes por që nuk kanë pasur leje për operim. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit –pyeti se kryetarin e komunës, se ku është Drejtori i 

Drejtorisë së Shëndetësisë, i cili nuk është prezent në mbledhje, i njëjti a ka dhënë dorëheqje apo 

është larguar me shkarkim.  Pastaj kryetari i komunës a është i kënaqur me punën e tij dhe si e 

vlerëson perfomancën që ai e ka pasur si drejtor. Më tej shtoi se është tepër keq votimi i buxhetit 

për DSHP-në, pasi që po përgatitet një teren jo i përsheshëm edhe për drejtori e ri njëfarë forme 

po i minohet tereni i operimit dhe do ta ketë shumë vështirë në realizimin e projekteve në 

shëndetësi. 

Ilmi Azemi, anëtar i kuvendit –vlerësoi se pa dashur të polemizon me parafolësin, ceku se 

tendenca e pasuar për gjoja minimin e DSHP-së dhe punës së saj është e paqëndrueshme, sepse e 

gjithë politika zhvillimore në DSHP por edhe në drejtoritë tjera me legjislacionin lokal i takon 

kryetarit të komunës, dhe këtë është dashur ta di edhe ish-drejtori i DSHP-së z.Meholl dhe kjo 

ndoshta edhe do të kishte ndihmuar në arritjen e rezultateve me të mira në punën e tij. Ai falënderoj 

ish-drejtorin z.Rashica për punën që ka bërë për angazhimin dhe rezultate e arritura në fushën e 

shëndetësisë.  

Ferit Idrizi, kryetar i komunës-sqaroi se tashmë ish drejtori i Shëndetësisë në Vushtrri, ka bërë 

kërkesë me shkrim për lirim nga detyra e drejtori, për shkak të angazhimeve të tij personale dhe 

familjare, dhe një gjë të tillë si kryetar i komunës i’a ka konfirmuar duke i mirëkuptuar dhe 

falënderuar në të njëjtën kohë për bashkëpunimin dhe kontributin që ka dhënë z.Nexhmedin 

Rashica Drejtoi i Drejtorisë për Shëndetësi, pra nuk kemi të bëjmë me shkarkim të tij por i njëjti 

ka dhënë dorëheqje nga kjo pozitë. Lidhur me mendimin se është minuar buxheti kjo është e 

paqëndrueshme për faktin se planifikimi i buxheti ka filluar në një fazë shumë më të hershme kur 

ka ardhur qarkorja e parë buxhetore në muajin maj 2023. 

 

Në fund të debatit jashtë rendit të ditës dhe për rendin e ditës, Kuvendi pas votimit me            

33 vota “për” 1 votë “abstenim” aprovoi këtë: 
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R  E  N  D     D  I  T  E 

 

1. Shqyrtimi i Propozim – vendimit për ndryshimin dhe plotësimin e vendimit nr. 24/22 i datës 

31.01.2022; 

2. Shqyrtimi i Informatës për përfundimin e korrje – shirjeve për vitin 2023; 

3. Shqyrtimi i Raportit të vlerësimit të dëmeve nga fatkeqësitë natyrore dhe fatkeqësitë tjera në 

territorin e Komunës së Vushtrrisë,  nëntor – dhjetor 2022 dhe janar – shkurt – mars 2023; 

4. Shqyrtimi i Procesverbalit nga takimi publik me qytetarë; 

5. Shqyrtimi dhe aprovimi i Raportit për situatën ekonomike - financiare dhe zbatimin e planeve 

investuese janar - qershor 2023; 

6. Shqyrtimi i Propozim - vendimit për miratimin e propozimit të Kryetarit të Komunës për 

këmbimin e pronës së paluajtshme komunale me pronën private për zgjerimin e rrugës “Ismail 

Qemajli” në Vushtrri; 

7. Shqyrtimi i Propozim - vendimit për miratimin e propozimit të Kryetarit të Komunës për 

këmbimin e pronës së paluajtshme komunale me pronën private për zgjerimin e rrugës “Ismail 

Qemajli” në Vushtrri; 

8. Shqyrtimi i Propozim-vendimit për lirim nga pagesa e taksës për mbeturina; 

9. Shqyrtimi i Propozim-vendimit për kompensimin e kryetarëve të këshillave lokale; 

10. Shqyrtimi i Propozim-vendimit për emërimin e sallës së sporteve “Afrim Bunjaku” në 

Samadrexhë; 

11. Shqyrtimi i Propozim-vendimit për ofrimin e mbështetjes financiare familjes së Heroit të 

Kosovës të z.Afrim Bunjaku; 

12. Rishqyrtimit i Rregullores për Tarifa, Ngarkesa dhe Gjoba Komunale; 

13. Pyetjet e anëtarëve të kuvendit. 

 

1. Shqyrtimi i Propozim – vendimit për ndryshimin dhe plotësimin e vendimit nr. 24/22 i datës 

31.01.2022; 

 

Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit –duke ju referuar një procesverbali të Komisionit për Siguri 

në Bashkësi, ceket se në takim është zgjedhur kryesia e këtij komisioni me kryetar Blerim Ibrahimi 

dhe nënkryetar Arbër Hoxha, dhe shtoj se kjo nuk ka kuptim që një kryesi të përbëhet vetëm nga 

kryetari dhe nënkryetari (d.m.th. kryesia nuk përbëhet vetëm me dy anëtar por duhet të jetë edhe 

të paktën sekretari). Kërkoj që kjo të plotësohet dhe kjo pikë të shtyhet për aprovim në mbledhjen 

tjetër të kuvendit me plotësimet e duhura.   

Ilmi Azemi, anëtar i kuvendit –tha se këto zëvendësime në KKSB, po bëhen me pozitat sipas 

detyrës zyrtare, dhe kuvendi nuk duhet të sillet si bllokues i punës së këtij trupi, andaj kërkoj të 

procedohet për aprovim ky propozim-vendim. 

 

Në fund të debatit lidhur me këtë pikë të rendit të ditës kuvendit pas votimit me 24 vota 

“për” 7 vota “abstenim” vendosi me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim ndryshohet vendimi 01 Nr. 24/22 date.31.01.2022 për themelim të Këshillit 

Komunal për Siguri në Bashkësi, si në vijim: 

 

1.1 Në pikën 1.14 Sedat Durmishi, përfaqësues i Komunitetit Ashkali, shkarkohet nga 

pozita e anëtarit të KKSB-së. 
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1.2 Në pikën 1.15 Brendon Shaqiri, përfaqësues i komunitetit rom, shkarkohet nga pozita 

e anëtarit të  KKSB-së. 

 

1.3 Në paragrafin 1, pika 1.3 Miradije Maloku, ish Drejtore e Drejtorisë për Arsim, pushon 

të jetë anëtare e KKSB-së. 

 

1.4 Në pikën 1.10 Simo Çimburoviç, përfaqësues i Kishës Ortodokse Serbe, pushon të jetë 

anëtar i KKSB-së. 

 

2. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Zyra e Kryetarit dhe Sekretaria e Kuvendit. 

 

3. Ky vendim hyn në fuqi shtatë (7) pas publikimit në faqen zyrtare të Komunës së Vushtrrisë.  

 

2. Shqyrtimi i Informatës për përfundimin e korrje – shirjeve për vitin 2023; 

 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit –tha se kjo informatë është shqyrtuar në KPF, dhe ka qenë 

mendimi i përgjithshëm që kjo informatë të plotësohet sepse është tepër e cunguar dhe e mangët, 

por si shihet prapë është proceduar në të njëjtën formë duke mos u respektuar rekomandimi i 

Komitetit për Politikë dhe Financa nga ana e drejtorisë së linjës. 

Ilmi Azemi, anëtar i kuvendit –tha se kjo informatë është punuar vetëm në shtylla të përgjithshme 

ndërsa, drejtoria është në përgatitje e sipër të një raporti më të detajuar për mbledhjen e ardhshme. 

Ergyn Sunguri, drejtor i DEBPZHR- paraqiti sqarimet e nevojshme duke ju përgjigjur çështjeve 

të ngritura nga anëtarët e kuvendit. 

Ferit Idrizi, kryetar i komunës-tha se informatë ka gabim në adresim të organit, mirëpo e njëjta 

ka të dhëna të sakta. Ajo çka është shqetësues është fakti se kjo verë ka qenë jo produktive dhe me 

rendimente tepër të ulëta e që bujqit tanë sigurisht se janë të dëmtuar.  

Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit –tha se qeveria komunale dhe kryetari i komunës duhet të 

mendoj se çfarë mund të bëjnë në themelimin e një fondi shtesë për ofrimin e ndihmës për bujqit 

të cilat janë të dëmtuar si pasoj e kushteve klimatike dhe rendimenteve tepër të ulëta. Pritshmëria 

ka qenë që në këtë informatë të jepet ndonjë propozim për t’i ndihmuar bujqit sidomos tani kur 

jemi në prag të mbjelljeve vjeshtore  

 

3. Shqyrtimi i Raportit të vlerësimit të dëmeve nga fatkeqësitë natyrore dhe fatkeqësitë tjera në 

territorin e Komunës së Vushtrrisë,  nëntor – dhjetor 2022 dhe janar – shkurt – mars 2023; 

 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit –tha se ky raport është hartuar në një formë shumë të mirë 

si teknike ashtu edhe përmbajtjesore, i njëjti është shumë i pasuruar me të dhëna statistikore dhe 

shihet se shumë familje dhe biznese janë vizituar ku është bërë konstatimi i saktë i dëmeve nga 

fatkeqësitë natyrore. Andaj shpresojmë që Qeveria e Kosovës dhe ajo lokale të mbulojnë 

kompensimin e këtyre dëmeve në një masë sa më të madhe. 

Fatmire Cecelia, anëtare e kuvendit-tha se nuk janë pastruar rrugët dhe lumenjtë nga mbeturinat 

që kanë ndodhur si pasoj e vërshimeve që janë shkaktuar  në muajin korrik e po ashtu nuk është 

bërë kompensimi i dëmeve materiale për familjet e prekura nga këto  vërshimet. 
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Agim Miftari, zyrtar në DMSH-në cilësinë e kryesuesit të komisionit për vlerësimin e dëmeve 

nga fatkeqësitë natyrore paraqiti sqarime duke u përgjigjur në çështjet e ngritura nga anëtarët e 

kuvendit. 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendit pas votimit me 33 vota “për” vendosi 

me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim aprovohet raporti i Komisionit Komunal lidhur me Vlerësimin e Dëmeve nga 

Fatkeqësitë Natyrore dhe Fatkeqësitë tjera  në Komunën e Vushtrrisë, për përudhën prill-maj-

qershor dhe korrik 2023. 

 

2. Komisioni Komunal për Vlerësimin e Dëmeve nga Fatkeqësitë Natyrore dhe Fatkeqësitë tjera, 

ka dalë në teren dhe ka bërë evidentimin e dëmeve të shkuara nga moti i ligë (vërshimet, zjarret 

dhe erërat e forta) që kanë mbretëruar në periudhën e sipër cekur në Komunën e Vushtrrisë. 

 

3. Komisioni i cekur më lartë ka bërë vlerësimin e dëmeve dhe ka shqyrtuar kërkesat e qytetarëve 

dhe konform të gjeturave ka evidentuar dhe kalkulua shumat e mjeteve financiare të shkaktuara 

dëm në vlerë totale prej 2,125,415.42 €, si në të mbjellat bujqësore e po ashtu edhe dëmet e shkuara 

në ekonomitë familjare dhe biznese këto të dhëna për dëmet janë të bashkangjitura në mënyrë 

tabelare në raportin e komisionit.  

 

4. Pjesë përbërëse e këtij vendimi është Raporti i Komisionit Komunal për Vlerësimin e Dëmeve 

nga Fatkeqësitë Natyrore dhe Fatkeqësitë tjera në Komunën e Vushtrrisë.   

 

5. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Drejtoria për Mbrojtje dhe Shpëtim  e Komunës së 

Vushtrrisë dhe po ashtu ky vendim i dërgohet edhe Agjencisë për Menaxhimin e Emergjencave 

(AME). 

 

6. Ky vendim hyn në fuqi shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare të Komunës së Vushtrrisë. 

 

4. Shqyrtimi i Procesverbalit nga takimi publik me qytetarë; 

 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit –tha se ky procesverbal do të kishte pasur kuptim sikur të 

vjen për aprovim ditën kur është aprovuar buxhetit i komunës, ku do të futeshin edhe kërkesat e 

parashtruar nga qytetarët e ndryshëm. Më tej duke ju referuar një prononcim të një qytetari në 

procesverbal ceku se ai ankohet se nuk ka mjek në fshatin Druar, e po ashtu edhe infermieri 

mungon, nuk ka mirëmbajtje të ambienti të QMF e të ngjashme. Për gjendjen e tmerrshme në 

mirëmbajtjen e ambienteve të qendrave të mjekësisë duhet të kërkohet përgjegjësi nga 

menaxhmenti i Ndërmarrjes “Përparimi” të cilët i kushtojnë goxha komunës ndërsa nuk kryejnë 

punë. Në këtë relacion është mirë që kryetari i komunës t’i sjell para kuvendit faturat dhe raportin 

për pagesat që janë bërë për Përparimin lidhur me mirëmbajtjen e hapësirave shëndetësore, sepse 

ai posedon informata se janë ekzekutuar informata pa u kryer punët nga kjo ndërmarrje për këtë 

destinim.  

 

5. Shqyrtimi dhe aprovimi i Raportit për situatën ekonomike - financiare dhe zbatimin e planeve 

investuese janar - qershor 2023; 
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Lidhur me këtë pikë të rendit të ditës kuvendit pas votimit me 17 vota “për” 6 vota “kundër”, 

1 votë “abstenim” aprovoj Raportin për situatën ekonomike - financiare dhe zbatimin e 

planeve investuese janar - qershor 2023. 

6. Shqyrtimi i Propozim - vendimit për miratimin e propozimit të Kryetarit të Komunës për 

këmbimin e pronës së paluajtshme komunale me pronën private për zgjerimin e rrugës “Ismail 

Qemajli” në Vushtrri; 

 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit –vlerësoi se kishte me qenë mirë që për këto pika lidhur me 

këmbimin e pronës të jepen shpjegime praktike edhe përmes monitorit duke u përcaktuar saktë se 

ku po bëhet këmbimi i pronës dhe kësisoj do ta kishim një pasqyrë reale për këto çështje dhe do të 

vendosnim shumë më letë si kuvend. Për tej kësaj kërkoi nga Drejtoria e Inspektimeve dhe nga 

vetë kryetari i komunës të dalë në teren dhe të shikoj tek rruga vendi i quajtur tek flamujt, dhe të 

shikon se si është gjendja ku kompanitë ndërtimore bllokojnë rrugën me materiale ndërtimore 

zhavorr, beton, armaturë e të ngjashme duke iu shkaktuar kështu një rrëmujë të paparë banorëve 

të atij lokaliteti ashtu që ata kanë edhe pengesa në qasjen në pronën e tyre. 

Ilmi Azemi, anëtar i kuvendit –tha se e përkrah propozimin e kryetarit të komunës për këmbimin 

e këtyre pronave dhe shtoj se është ide e qëlluar që vazhdohet me kësi lloj iniciativash që do të 

krijonin qasje me të mirë e më të kollajshme në rrugë publike si dhe do krijohen hapësira më të 

mira publike për Qytetin e Vushtrrisë dhe qytetarët e saj.  

Ferit Idrizi, kryetar i komunës-u zotua se do t’i vizitoj rrugët kush e sheh se ka pengesa dhe të 

merret me zgjidhjen e problemeve të qytetarëve, ndërsa lidhur me propozim-vendimet për 

këmbimin e pronave vlerësoi se është mirë të jepet mundësia që këto rrugë të zgjerohen dhe kështu 

të kemi një qarkullim më të lehtë për qytetaret tanë, krijim të hapësirave publike dhe shkarkimi të 

qyteti kjo në një formë edhe mundësohet përmes këtyre këmbimeve të këtyre pronave. 

Remzi Ahmeti, drejtor i DGJKP-paraqiti sqarime lidhur me propozim-vendimet për këmbimin 

e pronës mes Komunës së Vushtrrisë dhe bizneseve që janë angazhuar në ndërtimin e banesave 

kolektive. Ai njoftoi se tek këmbimi i parë kemi 8.05m2, ndërsa tek këmbimi i dytë kemi 50.52 

m2. Pastaj shtoj se në këtë rast janë respektuar të gjitha kondita dhe suazat ligjore, andaj kërkoj që 

këto propozime të aprovohen. 

 

Në fund të debatit lidhur me këtë pikë të rendit të ditës kuvendit pas votimit me 19 vota 

“për” 9 vota “abstenim” vendosi me sa vijon: 

 

1. Miratohet propozimi i kryetarit të Komunës për këmbimin e pronës së paluajtshme komunale 

me pronën e paluajtshme në pronësi të  Urban Grup” SH.P.K përfaqësuar nga Fisnik Maloku. 

2. Pronat e paluajtshme  që do të këmbehen kanë këto karakteristika:  pjesë nga parcela kadastrale 

P-70202016-01094-0,në sipërfaqe prej 8.05 m2, nga sipërfaqja e përgjithshme prej 3441m2 ZK 

Vushtrri, pronë e Komunës së Vushtrrisë, me pjesën e parcelës kadastrale         P-70202016-06532-

0, në sipërfaqe prej 8.05m2, nga sipërfaqja e përgjithshme prej 2301m2 ZK Vushtrri, pronë e  

“Urban Grup” me seli në Vushtrri. 

3. Këmbimi i pronës  së paluajtshme është bërë pasi që nuk ekzistojnë parcela të tjera komunale të 

përshtatshme për zgjerimin e rrugës publike në fjalë bazuar në profilin e rrugës sipas Planit 

Zhvillimor Komunal 2016-2024. 
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4. Këto prona ju janë nënshtruar vlerësimit të pronave nga Zyra për Vlerësimin e pronave të 

paluajtshme pranë Departamentit të tatimit në pronë në kuadër të Ministrisë së Financave, Punës 

dhe transfereve. 

5. Pronat e paluajtshme që do të këmbehen, të përshkruara në pikën 2 të këtij vendimi, duhet të 

evidentohen në elaboratin kadastral (librat kadastral) të Komunës. 

6. Për zbatimin e këtij vendimi obligohet: Drejtoria për Gjeodezi, Kadastër dhe Pronë dhe Drejtoria 

për Urbanizëm dhe Mbrojtje të Ambientit.  

7. Ku vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit në Zyrën e protokollit të 

Ministrisë së Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe shtatë (7) ditë  pas publikimit në faqen zyrtare 

të Komunës së Vushtrrisë.    

7. Shqyrtimi i Propozim - vendimit për miratimin e propozimit të Kryetarit të Komunës për 

këmbimin e pronës së paluajtshme komunale me pronën private për zgjerimin e rrugës “Ismail 

Qemajli” në Vushtrri; 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendit pas votimit me 19 vota “për” 10 vota 

“abstenim” vendosi me sa vijon: 

 

1. Miratohet propozimi i kryetarit të Komunës për këmbimin e pronës së paluajtshme komunale 

me pronën e paluajtshme në pronësi të NTP “RIKI” përfaqësuar nga Avni Ferizi. 

2. Pronat e paluajtshme  që do të këmbehen kanë këto karakteristika:  pjesë nga parcela kadastrale 

P-70202016-01094-0,në sipërfaqe prej 50.52 m2, nga sipërfaqja e përgjithshme prej 3441m2 ZK 

Vushtrri, pronë e Komunës së Vushtrrisë, me pjesën e parcelës kadastrale P-70202016-00168-0, 

në sipërfaqe prej 50.52m2, nga sipërfaqja e përgjithshme prej 172m2 ZK Vushtrri, pronë e NTP 

“RIKI” me seli në Vushtrri. 

3. Këmbimi i pronës  së paluajtshme është bërë pasi që nuk ekzistojnë parcela të tjera komunale të 

përshtatshme për zgjerimin e rrugës publike në fjalë bazuar në profilin e rrugës sipas Planit 

Zhvillimor Komunal 2016-2024. 

4. Këto prona ju janë nënshtruar vlerësimit të pronave nga Zyra për Vlerësimin e pronave të 

paluajtshme pranë Departamentit të tatimit në pronë në kuadër të Ministrisë së Financave, Punës 

dhe Transfereve. 

5.Pronat e paluajtshme që do të këmbehen, të përshkruara në pikën 2 të këtij vendimi, duhet të 

evidentohen në elaboratin kadastral (librat kadastral) të Komunës. 

6. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Drejtoria për Gjeodezi, Kadastër dhe pronë dhe 

Drejtoria për Urbanizëm dhe Mbrojtje të Ambientit.  
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7. Ku vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit në Zyrën e protokollit të 

Ministrisë së Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe shtatë (7) ditë  pas publikimit në faqen zyrtare 

të Komunës së Vushtrrisë. 

8. Shqyrtimi i Propozim-vendimit për lirim nga pagesa e taksës për mbeturina; 

 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit –kërkoj që për rastet me asistencë sociale, të shfrytëzohet 

certifikata familjare pasi që shumë përfituese këto shërbime nuk i kanë në emrin e tyre dhe kësisoj 

ata po privohen nga e drejta për tu liruar nga këto pagesa. 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendit pas votimit me vota “unanime” 

vendosi me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim lirohen nga pagesa e taksës për ofrimin e shërbimeve të grumbullimit të 

mbeturinave, familjet me asistencë sociale, familjet e punëtorëve të operativës – terrenit të 

Ndërmarrjes ,,UNITETI” Njësia në Vushtrri, në Komunën e Vushtrrisë. 

 

2. Vendimi për lirimin nga obligimi i pagesës së taksës për shërbimet e mbeturinave bëhet si 

rezultat i rëndimit të gjendjes sociale të familjeve që përfitojnë nga skema sociale dhe atyre të 

punëtorëve të operativës – terrenit të Ndërmarrjes ,,Uniteti” njësia në  Vushtrri, si pasojë e 

inflacionit dhe COVID-19. 

 

3. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Drejtoria për Shërbime Publike dhe Drejtoria për 

Buxhet dhe Financa, si dhe Drejtoria për Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale. 

 

4. Ky vendim hyn në fuqi shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare të Komunës së Vushtrrisë 

dhe fillon të prodhojë efekt juridik nga data 1 janar 2023 deri më datë 31 dhjetor 2023.  

 

9. Shqyrtimi i Propozim-vendimit për kompensimin e kryetarëve të këshillave lokale; 

 

Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit –tha se kur është hartuar ky propozim-vendim, është dashur 

të konsultohet ligji, pasi që shuma prej 50 €, mendon se është e vogël për këta kryetar të këshillave 

lokale, dhe kjo pagesë ka qenë e rregulluar me udhëzim administrativ para se të hynë ligji në fuqi, 

kurse me hyrjen në fuqi të ligjit ai udhëzim ka ra nuk është funksionalë, ndërsa këta duhet të 

paguhen për 6 mbledhje ekuivalent me komitetet obligative  d.m.th 150 €. Mandej në pikën 3 të 

këtij propozim-vendimi thuhet se nuk do të kompensohen anëtaret e këtyre trupave pa e sjellë 

thirrjen e takimit, këto duhet të jetë pa e sjellë procesverbalin e takimit.  

Ilmi Azemi, anëtar i kuvendit –propozoi që shuma e mjeteve për këta kryetar të bëhet 150 €, 

ndërsa dilema është se nga cila kategori mund të merren mjetet financiare për kompensimin e 

këtyre kryetarëve të këshillave lokale. 

Hava Rruka-Mlinaku-sqaroi se meqenëse me Ligjin e Pagave lejohet të paguhen vetëm  Komiteti 

për Politikë dhe Financa dhe Komiteti për Komunitete atëherë është menduar që nga kategoria e 

mallrave dhe shërbimeve të financohen obligimet për pagesën e kryetarëve të këshillave lokale. 

Isuf Jashari, drejtor i DBF-së-paraqiti sqarime, ku ceku se po ka probleme të mëdha sa i përket 

zbatimit të këtyre vendimeve për kompensim, dhe kërkoj të merret një mendim nga ministria se si 

të veprohet për pagesën e këtyre komisioneve. 
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Bekim Zabërgja, anëtar i kuvendit-vlerësoi se nuk është mirë të ngutemi të marrim vendim, kur 

këto vendime nuk po mundem ti zbatojmë, dhe se a është konsultuar mirë Drejtoria e Administratës 

me Drejtorinë për Financa para se të hartohet ky propozim-vendim, sepse po bëhen gati një vit që 

nuk është paguar Komisioni për Përzgjedhjen e Këshillave Fshatrave, ku nuk është zbatuar 

vendimi i kuvendit për kompensimin e këtij komisioni edhe pse vendimi ka qenë i plotfuqishëm. 

Prandaj vlerësoi se nuk është mirë të marrim vendim vetëm sa për të thënë se kemi marr vendim 

dhe më pas mos të mundmi ta zbatojmë atë vendim. Mandej duke ju referuar Ligjit të pagave neni 

23 paragrafi 1 ku thuhet se deputetet mund të përfitojnë shtesë të veçantë mbi pagën bazë për 

funksione shtesë apo për pjesëmarrje në komisionet parlamentare, e në këtë rast asamblistët po  

diskriminohen. Pastaj neni 38 kompensimi për funksione shtesë i cili përcakton citojmë: <Kur 

zyrtaret/ët publik, sipas legjislacionit në fuqi emërohen/caktohen që të shërbejnë në një bord, 

komision profesional apo organ tjetër publik që kërkon ekspertizë profesionale dhe përbën 

funksion shtesë për zyrtaren/in, ky/kjo zyrtar/e publik/e ka të drejtën e kompensimit shtesë për 

këtë funksion>. Lidhur me të gjitha këto çështje njoftoj se do ti drejtohet gjykatës kompetente për 

ti sqaruar këto gjëra. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit –tha se nga kategoria e pagave dhe mëditjeve është e 

pamundur të bëhet kompensimi i këtyre komisioneve. Në këtë rast është mirë të merret nga 

ministria një vendim me shkrim që lejon të dilet nga kjo situatë komunat, atëherë kuvendi është i 

gatshëm të votoj këto propozim edhe me vlerën prej 150 €. Për trupat që i thelon kuvendi, është 

obligim i kryesuese së kuvendit, zyrës ligjore të kuvendit që të interesohet për gjetjen e mënyrës 

për ti kompensuar këta trupa dhe komisione të tij. Për të gjitha këto duhet të merret një mendim 

profesional nga ministria e linjë për të bërë pagesën këtyre trupave. 

Isuf Jashari, drejtor i DBF-së-tha se nuk është problemi tek sigurimi i mjeteve financiare, por 

tek planifikimi i buxheti kjo për faktin se mungesë të kodit ekonomik ku do mundësohej pagesa e 

këtyre mjeteve për këto komisione. Mendimi i tij është se duhet të merret një opinion nga niveli 

qendrorë se çfarë duhet vepruar me këto pagesa. 

Hava Rruka-Mlinaku-kërkoj që ky propozim-vendim të shtyhet për ndonjërën nga mbledhjet 

vijuese ashtu që të merret një opinion ligjor nga MAPL dhe Ministria e Financave. 

 

Në fund të debatit lidhur me këtë pikë të rendit të ditës kuvendit pas votimit me 25 vota 

“për” vendosi që ky propozim-vendim të shtyhet për mbledhjen e radhës ashtu që 

Drejtoresha e Administratës të kërkoj një opinion ligjor nga MAPL dhe Ministria e 

Financave se si mund të bëhet kompensimi i këtyre kryetarëve të këshillave lokale. 

 

10. Shqyrtimi i Propozim-vendimit për emërimin e sallës së sporteve “Afrim Bunjaku” në 

Samadrexhë; 

 

Refik Maloku, anëtar i kuvendit –tha se heroizmi i z.Afrim Bunjaku rreshter i policisë së 

Kosovës është i pashoq dhe i pakontestueshëm por ne si popull jemi euforik, sepse kjo nguti për 

emërimin e kësaj salle me emrin e rreshterit Heroi të Kosovës është çmim minimal sepse ai meriton 

më shumë. Ai ceku se nëse i vëmë emrin e Afrim Bunjakut kësaj salle ai emërtim do mbetet vetëm 

me kaq ndërsa ai meriton shumë më shumë, andaj është i mendimit që mos të ngutemi në marrjen 

e vendimit për faktin se më pas kuvend do ta konsumoj të drejtën e tij për emërtim tjetër fare. 

Andaj ai në emër të grupit kuvendar të LVV-së në Vushtrri propozoi që me emrin e z.Afrim 

Bunjaku të emërohet Akademia e Kosovës për Siguri Publike, sepse kjo do të ishte shumë më 

reprezentative dhe më gjithëpërfshirëse. 
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Ali Januzi, anëtar i kuvendit –tha se vërtet pajtohet me parafolësin si nuk duhet të ngutemi me 

vendime sepse Afrim Bunjaku meriton shumë më shumë. Ai e bazon këtë bindje sepse vendime të 

tilla kanë ndodhur edhe në të kaluarën siç është rasti me heroin “Ukëshinë Kovaqica” një patriot 

kaq i madh ndërsa me emrin e tij është emëruar një rrugë tejet e parëndësishme një rrugicë apo 

thjeshtë një sokak dhe kjo për pos që është jo dinjëtoze është edhe e papranueshme.  

Ilmi Azemi, anëtar i kuvendit –tha se është vërtet vendim i shpejtë, por është vlerësim dhe 

kërkesë e fshati Samadrexhë për ta emërtuar sallën e sporteve me emrin e rreshterit Afrim Bunjaku. 

Më tej shtoj se është mirë që kërkesa e këtyre banorëve të respektohet. Pastaj ceku se propozimi 

për emërtimin e Akademisë për Siguri Publike me emrin e Afrim Bunjakut është i qëlluar por 

kuvendit nuk ka kompetencë ta bëj një gjë të tillë sepse kjo çështje i takon MPB-së, por si kuvend 

mund ta aprovojmë vendimin për emërimin e sallës, ndërsa për rastin e emërtimit të Akademisë 

për Siguri Publike të nxjerrët një rekomandim për Ministrinë e Punëve të Brendshme, që kjo e 

fundit ta emërtoj këtë institucion me emrin e rreshterit Afrim Bunjaku. 

Bekim Zabërgja, anëtar i kuvendit-tha se është mirë që kjo pikë e rendit të ditës të shtyhet për 

faktin se duhet të mos ngutemi sepse salla e sporteve nuk është çmimi që e meriton Afrim Bunjaku 

për faktin se ai meriton shumë më shumë se sa kjo, sepse ai nuk është vetëm hero i fshatit 

Samadrexhë por hero i gjithë Kombit Shqiptarë, ai vlerësoi se për këtë çështje duhet konsultuar 

edhe familja e heroit, dhe më pas të merret një vendim kredibil, racional dhe meritor. 

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-tha se vërtetë në këtë rast të gjithë anëtarët e kuvendit duhet të 

jenë të unifikuar sepse është rast i ndjeshëm dhe të votojmë bashkë pa dallime politike e partiake. 

Tutje vlerësoi se emri i Afrim Bunjaku tash është skalitur në mendjen kolektive dhe ky emër nuk 

do kufizohet vetë në këtë sallë por shteti do të merr iniciative për të ja dhënë vendin e merituar 

këtë heroi. Në respekt të bashkëfshatarëve të tij ai ceku se duhet të votohet kërkesa e këshillit të 

fshatit e po ashtu edhe rekomandimi. 

 

Në fund të debatit lidhur me këtë pikë të rendit të ditës kuvendit pas votimit me vota 

“unanime” vendosi me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim, Salla e Sporteve në fshatin Samadrexhë Komuna e Vushtrrisë, emërohet me 

emërtimin “AFRIM BUNJAKU”, (Hero i Kosovës).  

 

2. Obligohet Drejtoria për Kulturë Rini dhe Sport që të zbatoj procedurat ligjore për vendosjen e 

mbishkrimit në këtë sallë, me emërtimin si në pikën paraprake e këtij vendimi. 

 

3. Për zbatimin e këtij vendimi do të kujdesen: Drejtoria për Kulturë Rini dhe Sport dhe Drejtoria 

për Buxhet dhe Financa. 

 

4. Ky vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit në Zyrën e Protokollit të 

Ministrisë së Pushtetit Lokal si dhe shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare të Komunës së 

Vushtrrisë. 

 

Në kuadër të kësaj pike të rendit të ditës kuvendit me vota “unanime” aprovoj edhe këtë: 

 

Kuvendi i Komunës së Vushtrrisë, në mbledhjen e mbajtur më datë: 28 shtator 2023, ka shqyrtuar 

dhe e ka analizuar me vëmendje të posaçme gjendjen në veri të vendit që ka mbretëruar me datat 

24-25 shtator 2023, ku për pasoj ka rënë në krye të detyrës rreshteri i Policisë së Kosovës       
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z.Afrim Bunjaku, (Hero i Kosovës) nga Samdrexha e Vushtrrisë si dhe duke marr për bazë 

propozimet e anëtarëve të kuvendit të Komunës së Vushtrrisë z.Refik Maloku dhe z.Ilmi Azemi, 

Kuvendit i Komunës së Vushtrrisë të lartpërmendurit  i parashtron këtë:  

 

Rekomandim: 

 

Kuvendi i Komunës së Vushtrrisë i rekomandon Ministrisë të Punëve të Brendshme që Akademia 

e Kosovës për Siguri Publike që ndodhet në Komunën e Vushtrrisë të emërohet me emrin e Heroit 

të Kosovës z.Afrim Bunjaku, i cili ra në krye të detyrës në mbrojtjen e ligjshmëri dhe rendit 

kushtetues në veri të Republikës së Kosovës.  

 

11. Shqyrtimi i Propozim-vendimit për ofrimin e mbështetjes financiare familjes së Heroit të 

Kosovës të z.Afrim Bunjaku; 

 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit –kërkoj të bëhet një korrigjim teknik tek pika e parë e 

vendimit, ndërsa shtoj se nëse ka mundës kjo shumë financiare të rritet. 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendit pas votimit me vota “unanime” 

vendosi me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim familjes së Afrim Bunjakut, Hero i Kosovës, nga fshati Samadrexhë, Komuna 

Vushtrri, i ndahen mjete financiare nga buxheti i komunës – subvencione dhe transfere, në shumë 

prej pesëmijë euro (5000.00 €). 

   

2. Mjetet financiare të cekur si në pikën paraprake të këtij vendim do të sigurohen nga buxheti i 

Zyrës së Kryetarit dhe do të transferohen në llogarinë bankare të znj. Lumnije Bunjaku, 

bashkëshortes së të ndjerit Afrim Bunjaku. 

 

3. Për zbatimin e këtij vendimi obligohet:  Drejtoria për Buxhet dhe Financa. 

 

4. Ky vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit në Zyrën e Protokollit të 

Ministrisë së Pushtetit Lokal si dhe shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare të Komunës 

së Vushtrrisë.  

 

12. Rishqyrtimit i Rregullores për Tarifa, Ngarkesa dhe Gjoba Komunale; 

 

Fortuan Krasniqi, drejtoreshë e DUMM-së-paraqiti sqarime lidhur me këtë rregullore në fjalë 

duke shtuar se si rezultat i një gabimi teknik të zyrtares ligjore të urbanizmit nuk janë futua taksat 

komunale nga fusha planifikimit urban dhe desnistetit andaj kërkoj që ato të përfshihen në këtë 

rregullore. Ato duhet të përshihen pas nenit 14, ndërsa taksa me vlerën mbi 25,000.00 € të 

mundësohet pagesa me 3 këste, ndërsa me vlerën mbi 80,000.00 € pagesa të bëhet me katër këste. 

Nasuf Aliu, anëtar i kuvendit- sqaroi se janë përfshitë të gjitha rekomandimet e ministrive të 

linjës që janë cekur në aktin përcjellës, ndërsa shtoj se duhet të shtohet nenin i cili e shfuqizon 

rregulloren që është kontestuar nga ana e ministrive. Pastaj e falënderoj komisionin për punë që 

kanë bërë dhe njoftoj se puna e tij për këtë rregullore përfundon që sot, ndërsa kush mendon se 

mundet të bënë një rregullore më të mirë ai le të vazhdoj dhe le ta hartoj. 
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Ilmi Azemi, anëtar i kuvendit –tha se ky materiale është dërguar tepër me vonesë dhe nuk beson që 

anëtarët e kuvendit kanë arritur ta lexojnë këtë materialë. Më pas shtoj se është hera e parë që ndodh që 

katër ministri të gjejnë shkelje ligjore në një akt të komunës. Andaj nuk dihet nëse kjo rregullore tani i 

përmbush suazat e ligjit sipas kërkesave të ministrive të linjës. Në këtë rregullore nuk janë adresuar çështjet 

që lidhen me taksat për mbeturina nga bizneset, andaj propozoi që kjo të shtyhet për mbledhjen e radhës 

ashtu që të përfshihen edhe ato kërkesa. 

Benjamin Shala, drejtor i DSHP-së-sqaroi se taksat për mbeturinat rregullohen me Rregulloren për 

Menaxhimin e Mbeturinave, ndërsa Rregullorja për Tarifa dhe Ngarkesa Komunale është një rregullore për 

një fushë krejt tjetër. 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendit pas votimit me vota “unanime” aprovoj 

Rregulloren për Tarifa, Ngarkesa dhe Gjoba Komunale sipas instruksioneve të ministrive të linjës 

dhe atë: MPB-së, MMPH-së dhe MSH-së. 

 

13. Pyetjet e anëtarëve të kuvendit: 

 

Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit –pasi ceku se në njërën nga pikat e rendit të ditës i’u mohua e drejta 

e fjalës, shtoj se gjatë vitit 2022 janë zgjedhur një numër i caktuar i kryetaret dhe këshillat lokal nga ana e 

Komisionit Komunalë për Zgjedhjen e Këshillave Lokal, ndërsa më datën 27.12.2022 ende pa hyrë në fuqi 

Ligji për Zyrtarët Publik, është parashtruar kërkesa për kompensimin e anëtarëve të këshillave lokal dhe 

kjo çështje nuk na është zgjidhur, pastaj me hyrjen në fuqi kjo gjë na është pamundësuar, prandaj pyetja e 

tij është për kryesuesen e kuvendit për qeverinë komunale dhe të gjithë personat përgjegjës, se kush do të 

mbaj përgjegjësi për mos realizimin e këtyre pagesave për Komisionin për Zgjedhjen e Këshillave Lokal, 

sepse si komision kanë marrë vendim që këtë çështjen e kësaj pagesa do ta dërgojnë në organet e hetuesisë, 

në prokurori dhe polici për mos respektim të vendimit të kuvendit e po ashtu këtë lëndë do ta dërgojnë edhe 

tek përmbaruesi. Ndërsa për DKA-në lidhur me një konkurs për 18 pozita mësimdhënës me kohë të caktuar, 

për këtë pyeti se kush i ka mbajtur këto orë deri me tash, a ka pasur humbje të orëve, e po ashtu kërkoj nga 

DKA të sjell numrin e paraleleve dhe të shkollave ku janë shpallur këto konkurse dhe a kemi pasur humbej 

të orëve, si është e mundur që të kemi një konkurs ku kërkohen 18 mësimdhënës të gjithë me kohë të 

caktuar. Pastaj kërkoj sqarim se mësimdhënësit që mbajnë orë mbi normën e paraparë a do të kompensohen 

këto orë në mjete monetare. Në fund kërkoj të di se deri ku ka shkuar çështja e sigurimit të lëndëve për 

ngrohje nëpër shkollat, e po ashtu a është rezultat i neglizhencës së DKA-së apo e Prokurimit dështimi i 

furnizimit të shkollave me materiale shpenzuese si toner dhe letër e të ngjashme.  

Dardan Abazi, drejtor i DKA-së-dha përgjigje në pyetjet e parashtruar nga anëtari i kuvendit Ymer 

Haradinaj, ku ceku se këto 18 pozita janë si rezultat i pushimeve të lehonisë nga mësueset në shkollat e 

ndryshme e të cilat nuk ka mundësi të shpallen si pozita të përhershme. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit –pyeti Drejtoreshën e DKRS-së se a është zbatuar vendimi për 

ndarjen e çmimit në fushën e kulturës që kanë kosto financiare që janë aprovuar në muajin maj 2023. 

Medina Bunjaku, drejtoreshë e DKRS-së- njoftoj se me sa ka informata nga Drejtoria e Financave të 

gjitha pagesa nga vendimet e muajit maj që bartin kosto financiare janë ekzekutuar. 

 

Mbledhja përfundoi në ora: 15:00. 

 

Bastri Duraku                                                                                   Melihate Basholli-Latifi 

                                                                                                                                                                           

_______________                                                                           _________________________           

 Procesmbajtës                                          Kryesuese  e Kuvendi 

































0 
 

                                                    KOMPANIA RAJONALE UJËSJELLËSI “MITROVICA” SH. A. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mitrovicë, Prill 2023 

RAPORT PERIODIK TM1 2023 

      

 

 

 

 

 

 



RAPORT PERIODIK TM1 2023 Prill 
2023 

 

1  
 

 

1. HYRJE ___________________________________________________________________ 3 

1.1 Përmbledhje e Raportit  TM12023/TM12022 _________________________________________________ 3 

1.2 Prodhimi ______________________________________________________________________________ 3 

1.3 Distribuimi ____________________________________________________________________________ 3 

1.4 Faturimi & Pafaturimi ___________________________________________________________ 3 

1.5 Inkasimi _______________________________________________________________________ 3 

1.6 Shpenzimet ____________________________________________________________________ 4 

2. Shërbimi Administrativ _____________________________________________________ 5 

3. Shërbimi Financiar ________________________________________________________ 7 

4. Shërbimi Komercial _______________________________________________________ 15 

5. SHËRBIMI TEKNIK ________________________________________________________ 18 

6. Prokurimi __________________________________________ Error! Bookmark not defined. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RAPORT PERIODIK TM1 2023 Prill 
2023 

 

2  
 

Figura 1: Mitrovicë - Planifikimi dhe realizimi në bazë të Planit të Biznesit .......................................................... 7 

Figura 2: Vushtrria - Planifikimi realizimi në bazë të Planit të Biznesit ................................................................... 7 

Figura 3: Skënderaj -Planifikimi dhe realizimi në bazë të Planit të Biznesit .......................................................... 7 

Figura 4 :KRUM – Planifkimi dhe realizimi 2022 ........................................................................................................ 8 

 

 

 

Lista e tabelave 

Tabela  1 : Indikatorët kryesorë të Njësisë Operative - Mitrovicë .......................................................................... 9 

Tabela 2 : Indikatorët kryesorë të Njësisë Operative – Vushtrri .......................................................................... 10 

Tabela 3: Indikatorët kryesorë të Njësisë Operative – Skënderaj ....................................................................... 11 

Tabela 4: Indikatorët kryesorë të KRUM – Pa Veri dhe Zveçan ........................................................................... 12 

Tabela 5: Indikatorët kryesorë të KRUM – Mitrovicë veriore dhe Zveçan .......................................................... 13 

Tabela 6:  Indikatorët kryesorë të KRUM – Mitrovica sh.a Total .......................................................................... 13 

Tabela  7 Distribuimi u ujit nga ITU ............................................................................................................................. 18 

Tabela  8 Krahasimi i furnizimit nga ITU 2023 dhe 2022 ..................................................................................... 18 

Tabela  9 Mostrat Kimiko & Bakteriologjike ............................................................................................................. 19 

Tabela  10   Sasia e kemikaleve për gjate muajve ................................................................................................ 20 

Tabela  11 Shpërndarja e distribuimit për katër njësit operative ........................................................................ 21 

Tabela  12 Parametrat e mirëmbajtjeve te rrjetit te ujit dhe kanalizimit ........................................................... 22 

Tabela  13 GIS ................................................................................................................................................................ 23 

 

 

 

 



RAPORT PERIODIK TM1 2023 Prill 
2023 

 

3  
 

1. HYRJE 

1.1 Përmbledhje e Raportit  TM12023/TM12022  

Raporti periodik i performancës përgatitet në bazë të rregullt me qëllim të përcjelljes së 

progresit të kompanisë në periudha të ndryshme kohore. Ky raport paraqet gjendjen e 

përgjithshme të kompanisë nga aspketet e ndryshme si: prodhimi, distribuimi, faturimi, inkasimi 

dhe shpenzimet.  

1.2 Prodhimi 

Gjatë periudhës TM12023 janë prodhuar gjithsejt 6,081,617m3 ujë ndërsa në periudhën TM1 

2022 janë prodhuar 6,718,079 m3 në tërë regjionin. Pra, ka një ulje prej 9% në periudhën e 

TM1 2023).  

1.3 Distribuimi 

Nga sasia e përgjithshme prej 6,081,617 m3 të trajuar dhe shpërndarë Mitrovica ka marrë 

2,646,522m3, Vushtrri 1,640,645 m3, Skenderaj 576,200 m3, kurse uji me shumicë i shpërndarë 

për veriun e Mitrovicës ka qenë 1,218,250m3. 

1.4 Faturimi & Pafaturimi 
 

Gjatë periudhës TM1 2023 në nivel të kompanisë janë faturuar  3,033,855 m3 kurse në 

periudhën TM1 2022 janë faturuar  3,449,252 m3. Në bazë të këtyre të dhënave vërehet se ka 

pasur një rënje prej 12% e cila ka ardhur si pasojë se gjate TM1 2022 eshte bere barazimi i 

gjendjeve të ujëmatësve me gjendje të grumbulluar e të pa faturuar. 

Ndërsa sasia e ujit të pafaturuar për TM1 2023 ka qenë  3,047,762 m3 kurse në periudhën TM1 

2022 ka qenë  3,268,827 m3. Pra ka pasur një rritje te ujit të pafaturuar e cila vjen si rezultat qe 

eshte bere faturimi I njehershem gjate periudhes TM1 2022 

1.5 Inkasimi 
Inkasimi i përgjithshëm gjatë periudhës TM1 2023 arrin vlerën prej  834,269 €, ndërsa inkasimi 

gjatë TM1 2022 ka qenë  780,685 €,  kemi rritje per 7%. 

Kjo rritje eshte si rezultat I punes ne terren te kontrolles, identifikimi I kyqjeve ilegale, vizitat tek 

bizneset dhe konsumatoret me borxh, inicimi I procedurave tek permbaruesi, thirrjet e 

vazhdueshme per respektim te kontratave te riprogramimit te borxhit. 

Disa nga aktivitetet që janë ndërmarrë janë informimi i qytetarëve në vazhdimesi rreth të 

drejtave dhe obligimevete tyre dhe në veqanti për lëndët që do të shkojnë në procedur të 
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përmbarimit dhe kjo ka bërë që shumë qytetarë të shlyejnë borxhet e tyre apo të bëjnë 

riprogramim të borxhit të mbetur. 

Efekt mjaft pozitiv në inkasim besojmë se ka pasur edhe nënshkrimi i marrëveshjeve të 

bashkëpunimit me institucionet e ndryshme financiare të cilat i mundësojnë konsumatorit 

pagesën e faturave të ujit të pijes pa shpenzime shtesë. 

Diskutimet e vazhdushme me staf dhe trajnimet e organizuara në nivel të kompanise kanë 

dhëne rezulatet e veta, e pritet që në të ardhmen këto rezulatate të jenë edhe më pozitive. 

Vlen të ceket se ngritja e padive në gjykatë për personat të cilët janë kyçur ilegalisht në rrjetin e 

furnizimit me ujë të pijes dhe të cilët në mënyrë të pa-autorizuar kanë shfrytëzuar shërbimet ë 

ujësjellësit ka pasur dhe pritet të ketë ndikim të dukshëm pozitiv si në inkasim ashtu edhe në 

faturim. 

1.6 Shpenzimet 

Shpenzimet e përgjithshme për TM1 2023 ishin  934,510 €, ndërsa shpenzimet për TM1 2022 

janë  880,130 €. Nga kjo vërejmë se kemi pasur një rritje prej 6% ose në vlerë monetare  54,380 

€.  Si rezultat i rritjes së pagave që ka ndodhë në muajin Prill 2022, shujta është rritë në muajin 

Korrik 2022 nga 2 Euro në 3 Euro, rritja e pagave në Janar të vitit 2023 dhe sigurimi shëndetësor 

në Mars të vitit 2023. Derivatet dhe Kemikalet janë rritë si rezultat i ngritjes së çmimeve në 

treg. 

Prandaj, për fund mund të konkludohet se ende ka sfida dhe probleme të cilat me siguri se do i 

tejkalojmë por nevojitet edhe më tepër angazhim dhe përkushtim nga ana jonë por edhe 

përkrahje si nga institucionet lokale po ashtu edhe qëndrore. E thënë kjo për faktin se Kuvendet 

Komunale mund dhe duhet të angazhohen edhe më tëpër përmes Inspektoratit të tyre në 

ndëshkimin e keqpërdoruesve të ujit të pijes, ndërsa nga Qeveria e Kosovës na duhet përkrahje 

sa i përket qështjes së shpenzimeve të Veriut të Mitrovicës dhe numrit të madhë të rasteve 

sociale të cilat në të shumtën e rasteve nuk janë në gjendje të paguajnë faturat për shërbimet e 

ujit. Në vazhdim në mënyrë ilustrative janë prezantuar disa nga rezultatet e arritura gjatë 

periudhës raportuese përmes krahasimit mes planifikimit dhe realizimit. 
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2. Shërbimi Administrativ 

Departamenti e Administratës gjatë kësaj periudhe ka bërë përgatitjen e Raporteve dhe 
Informatave nga veprimtaria e shërbimit juridik, varësisht nga detyrat dhe obligimet e punës të 
parapara për këtë departament. 

Ka pranuar dhe ka arkivuar dokumente nga jashtë si dhe interne, si dhe i ka sistematizuar me 
saktësi nëpër departamente dhe arkiva përkatëse të KRUM-it. 

Gjatë kësaj periudhe janë përgatitur Procesverbalet dhe Vendimet e dalura nga Bordi i 
Drejtorëve, Komisioni i Auditimit dhe janë dërguar tek anëtarët  e Bordit dhe KAB-it si dhe  
NJPMNP; 

Shërbimi juridik ka bërë përgatitjen e të gjitha llojeve të Aktvendimeve të ndryshme përfshirë, 
Autorizimeve, Urdhëresa  dhe Vërtetimeve,  nga fusha e marrëdhënies së punës etj; 

Janë përgatitur Aktvendimet për pushime vjetore, sipas kërkesës me shkrim të punësuarve dhe 
aprovimit apo pëlqimit nga udhëheqësit e tyre. 
Gjatë kësaj periudhe  dy punonjëse i është shkëputur  kontrata e punës për shkak se ka arritur 
moshën e pensionit.  

Tabela 1: Aktivitetet përmbarimore gjatë  TM1 2023 

Përshkrimi  Janar Shkurt Mars  

Pages Borxhi në Kompani 875.00 1,820.05 1,019.70 

Riprogramim i borxhit 884.09 1,081.72 1,727.05 

Borxhi i falur si Borxh i Vjeter 31,048.90 29,326.17 27,004.08 

Pagese Uji te Permbaruesi 21,888.18 8,889.39 6,236.10 

Kthimi i Shpenzimev nga 
Permbaruesi 

4,888.03 2,225.56 1,140.92 

Lirim nga TVSH 8% 2,299.91 2,172.08 2,000.30 

Pagesat nga Kontratat ne 
Kompani 

564.00 613.40 110.00 

Marrëveshje nga Kontratat në 
Kompani 

7824.37 1030.4 6160.71 

Gjithsejt: 70,272.48 47,158.77 45,398.86 
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Tabela  3  STRUKTURA E PËRGADITJES PROFISIONALE TË NJËSIVE 

                         Përgatitja profesionale 

Struktura         Master      Baçelor E mesme/e lartë Shkolla Fillore Pakualifikuar      Gjithëse: Totali : 

Nacionale M F M F M F M F M F M F  

Shqiptar 17 6 27 8 171 10 14 1 9  238 25 263 

Serb              

Malazez               

Turq              

Boshnjak       2    2  2 

Ashkali         1  1  1 

Gjithësej: 17 6 27 8 171 10 16 1 10  241 25 266 

 

Tabela 4: Statistika; Profesionale dhe gjinore sipas njësive 

Përgatitja Profesionale e stafit 

2022         Master Baçelor E mesme/e lartë Shkolla Fillore Pakualifikuar  Gjithsej: Totali 

: 

 Njësit M F M F M F M F M F M F   

Mitrovicë 14 5 15  6 102 7 5   5   141 18 159 

Vushtrri 2   8  2 44 2  9 1  2   65 5 70 

Skenderaj 1 1  4   25  1 2   3   35 2 37 

Gjithsej: 17 6 27  8 171 10 16 1 10   241 25 266 
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3. Shërbimi Financiar 

 
Figura 1: Mitrovicë - Planifikimi dhe realizimi në bazë të Planit të Biznesit 

Faturimi m3 Janar Shkurt Mars 

Mitrovicë 371,400 359,225 377,255 

Realizimi 312,453 307,850 312,924 

% 84.1% 85.7% 82.9% 

    

    Faturimi euro Janar Shkurt Mars 

Mitrovicë 213,490 207,563 217,787 

Realizimi 184,059 183,154 186,169 

% 86.2% 88.2% 85.5% 

    

    Inkasimi Janar Shkurt Mars 

Mitrovicë 198,801 193,507 202,982 

Realizimi 140,022 142,120 148,035 

% 70.4% 73.4% 72.9% 

 

Figura 2: Vushtrria - Planifikimi realizimi në bazë të Planit të Biznesit    

Faturimi m3 Janar Shkurt Mars 

Vushtrri 254,820 243,304 252,563 

Realizimi 222,047 218,104 216,122 

% 87.1% 89.6% 85.6% 

    

    Faturimi euro Janar Shkurt Mars 

Vushtrri 136,881 130,863 135,938 

Realizimi 116,633 118,919 117,306 

% 85.2% 90.9% 86.3% 

    

    Inkasimi Janar Shkurt Mars 

Vushtrri 127,104 121,630 126,298 

Realizimi 79,874 99,199 97,224 

% 62.8% 81.6% 77.0% 

Figura 3: Skënderaj -Planifikimi dhe realizimi në bazë të Planit të Biznesit 
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Faturimi m3 Janar Shkurt Mars 

Skenderaj 97,289 94,031 102,235 

Realizimi 71,764 70,920 83,510 

% 73.8% 75.4% 81.7% 

    

    Faturimi euro Janar Shkurt Mars 

Skenderaj 56,739 55,173 59,734 

Realizimi 44,935 43,899 50,716 

% 79.2% 79.6% 84.9% 

    

    Inkasimi Janar Shkurt Mars 

Skenderaj 53,121 51,730 55,938 

Realizimi 37,374 37,621 45,093 

% 70.4% 72.7% 80.6% 

 

Figura 4 :KRUM – Planifkimi dhe realizimi 2022 

Faturimi m3 Janar Shkurt Mars 

Faturimi ne m3 1,123,509 1,096,560 1,132,053 

Realizimi 993,686 969,622 1,070,545 

% 88.4% 88.4% 94.6% 

    

    Faturimi euro Janar Shkurt Mars 

Faturimi ne m3 480,550 467,039 486,899 

Realizimi 416,766 414,417 438,286 

% 86.7% 88.7% 90.0% 

    

    Inkasimi Janar Shkurt Mars 

Inkasimi total 379,026 366,867 385,218 

Realizimi 257,270 278,940 290,351 

% 67.9% 76.0% 75.4% 
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2.1 Raporti operativo – financiar  

Tabela  1 : Indikatorët kryesorë të Njësisë Operative - Mitrovicë 

  TM1 2022 TM1 2023 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

 Prodhimi m3                     3,057,351                     2,646,522              (410,829) -13% 

 Faturimi m3                     1,263,520                        933,227              (330,293) -26% 

 Faturimi nga uji €                        651,859                        512,358              (139,501) -21% 

Faturimi- te tjera €                            1,784                                764                   (1,020) -57% 

 Faturimi Total pa TVSH€                        653,643                        513,122              (140,521) -21% 

 Faturimi total me TVSH                        705,938                        554,283              (151,655) -21% 

 Inkasimi nga uji €                        399,243                        430,178                  30,935  8% 

 Inkasimi - te tjera €                             2,452                                872                   (1,580) -64% 

 Inkasimi Total €                        401,695                        431,050                  29,354  7% 

 Nr. i Konsumatorëve                          21,386                           22,424                     1,038  5% 

 % e inkasimit   57% 78%     

 Shpenzimet                        498,009                        526,260                  28,251  6% 

 Pagat                        248,549                        280,615                  32,066  13% 

 Rryma elektrike                        115,519                           94,462                 (21,057) -18% 

 Shpe. e derivateve                             3,420                             5,381                     1,961  57% 

 Mirëmb. Dhe riparimet                              4,364                             9,479                     5,116  117% 

 Kemikalet                             7,015                           26,761                  19,746  281% 

 Shp. - Ibër Lepenci                          90,727                           81,182                   (9,546) -11% 

 Shpenzimet tjera                          27,015                           28,379                     1,365  5% 

 Uji i pafaturuar në m3                     1,793,831                     1,713,295                 (80,536) -4% 

 Uji i pafaturuar në %  59% 65%     

 Mbulimi operativ  81% 82%     
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Tabela 2 : Indikatorët kryesorë të Njësisë Operative – Vushtrri 

  TM1 2022 TM1 2023 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

 Prodhimi m3                     1,658,466                     1,640,645                 (17,821) -1% 

 Faturimi m3                        656,305                        656,274                         (31) 0% 

 Faturimi nga uji €                        329,377                        327,821                   (1,556) 0% 

Faturimi- te tjera €                            4,956                                659                   (4,296) -87% 

 Faturimi Total pa TVSH€                        334,332                        328,481                   (5,852) -2% 

 Faturimi total me TVSH                        360,351                        353,637                   (6,714) -2% 

 Inkasimi nga uji €                        258,860                        276,298                  17,438  7% 

 Inkasimi - te tjera €                             5,922                                741                   (5,181) -87% 

 Inkasimi Total €                        264,782                        277,038                  12,256  5% 

 Nr. i Konsumatorëve                          15,868                           17,018                     1,150  7% 

 % e inkasimit   73% 78%     

 Shpenzimet                        246,104                        272,291                  26,187  11% 

 Pagat                        142,180                        162,636                  20,456  14% 

 Rryma elektrike                          50,566                           42,849                   (7,717) -15% 

 Shpe. e derivateveve                             1,777                             1,889                        112  6% 

 Miremb. Dhe riparimet                             1,522                             2,136                        614  40% 

 Kemikalet                             3,475                           16,914                  13,439  387% 

 Shp. - Iber Lepenci                          33,150                           34,107                        957  3% 

 Shpenzimet tjera                          13,272                           11,761                   (1,511) -11% 

 Uji I pafaturuar në m3                     1,002,161                        984,371                 (17,790) -2% 

 Uji I pafaturuar ne %  60% 60%     

 Mbulimi operativ  108% 102%     
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Tabela 3: Indikatorët kryesorë të Njësisë Operative – Skënderaj 

  TM1 2022 TM1 2023 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

 Prodhimi m3                        746,700                        576,200              (170,500) -23% 

 Faturimi m3                        273,858                        226,194                 (47,663) -17% 

 Faturimi nga uji €                        146,649                        129,207                 (17,442) -12% 

Faturimi- te tjera €                            5,998                             6,444                        446  7% 

 Faturimi Total pa TVSH€                        152,646                        135,651                 (16,996) -11% 

 Faturimi total me TVSH                        165,454                        147,154                 (18,300) -11% 

 Inkasimi nga uji €                        107,166                        120,089                  12,923  12% 

 Inkasimi - te tjera €                             7,042                             6,092                      (950) -13% 

 Inkasimi Total €                        114,208                        126,181                  11,973  10% 

 Nr. i Konsumatorëve                             7,884                             8,867                        983  12% 

 % e inkasimit   69% 86%     

 Shpenzimet                        136,018                        135,960                         (58) 0% 

 Pagat                          85,356                           91,238                     5,882  7% 

 Rryma elektrike                          23,617                           18,732                   (4,885) -21% 

 Shpe. e derivateveve                             1,662                                955                      (707) -43% 

 Miremb. Dhe riparimet                                894                                688                      (206) -23% 

 Kemikalet                             1,238                             4,723                     3,485  281% 

 Shp. - Iber Lepenci                          16,011                           14,326                   (1,685) -11% 

 Shpenzimet tjera                             7,240                             5,297                   (1,943) -27% 

 Uji I pafaturuar në m3                        472,842                        350,006              (122,837) -26% 

 Uji I pafaturuar ne %  63% 61%     

 Mbulimi operativ  84% 93%     
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Tabela 4: Indikatorët kryesorë të KRUM – Pa Veri dhe Zveçan 

  TM1 2022 TM1 2023 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

 Prodhimi m3                     5,462,517                     4,863,367              (599,150) -11% 

 Prodhimi - l/sec                             2,039                             1,816                      (224) -11% 

 Faturimi m3                     2,193,682                     1,815,695              (377,988) -17% 

Faturimi l/sec                         819.03                           677.90                      (141) -17% 

 Faturimi nga uji €                     1,127,884                        969,386              (158,498) -14% 

 Faturimi- te tjera €                          12,737                             7,867                   (4,870) -38% 

 Faturimi Total pa TVSH€                     1,140,622                        977,253              (163,369) -14% 

 Faturimi total me TVSH                     1,231,743                     1,055,074              (176,669) -14% 

 Inkasimi nga uji €                        765,269                        826,564                  61,295  8% 

 Inkasimi - te tjera €                          15,416                             7,705                   (7,711) -50% 

 Inkasimi Total €                        780,685                        834,269                  53,584  7% 

 Nr. i Konsumatorëve                          45,138                           48,309                     3,171  7% 

 % e inkasimit   63% 79%     

 Shpenzimet                        880,130                        934,510                  54,380  6% 

 Pagat                        476,086                        534,490                  58,404  12% 

 Rryma elektrike                        189,702                        156,043                 (33,659) -18% 

 Shpe. e derivateveve                             6,859                             8,225                     1,366  20% 

 Miremb. Dhe riparimet                             6,780                           12,303                     5,523  81% 

 Kemikalet                          11,728                           48,397                  36,669  313% 

 Shp. - Iber Lepenci                        139,888                        129,615                 (10,274) -7% 

 Shpenzimet tjera                          47,527                           45,437                   (2,089) -4% 

 Uji I pafaturuar në m3                     3,268,835                     3,047,672              (221,163) -7% 

Uji I pafaturuar ne % 60% 63%     

 Uji I pafaturuar l/sec                             1,220                             1,138      

 Mbulimi operativ  89% 89%     
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Tabela 5: Indikatorët kryesorë të KRUM – Mitrovicë veriore dhe Zveçan 

MUAJI TM1 2022 TM1 2023 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

 Prodhimi m3                     1,255,562                     1,218,250           (37,312.00) -3% 

 Faturimi m3                     1,255,570                     1,218,160           (37,410.00) -3% 

 Faturimi nga uji €                        213,471                        207,110             (6,360.44) -3% 

 Faturimi Total pa TVSH€                        213,471                        207,110             (6,360.44) -3% 

 Faturimi total me TVSH                        230,547                        223,680             (6,867.32) -3% 

 Nr. i Konsumatorëve                                     4                                     4                            -    0% 

 

Tabela 6:  Indikatorët kryesorë të KRUM – Mitrovica sh.a Total 

  TM1 2022 TM1 2023 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

 Prodhimi m3                     6,718,079                     6,081,617              (636,462) -9% 

 Prodhimi - l/sec                             2,508                             2,271                      (238) -9% 

 Faturimi m3                     3,449,252                     3,033,855              (415,398) -12% 

Faturimi l/sec                      1,287.80                             1,133                      (155) -12% 

 Faturimi nga uji €                     1,341,355                     1,176,496              (164,859) -12% 

 Faturimi- te tjera €                          12,737                             7,867                   (4,870) -38% 

 Faturimi Total pa TVSH€                     1,354,093                     1,184,364              (169,729) -13% 

 Faturimi total me TVSH                     1,462,291                     1,278,754              (183,537) -13% 

 Inkasimi nga uji €                        765,269                        826,564                  61,295  8% 

 Inkasimi - te tjera €                          15,416                             7,705                   (7,711) -50% 

Inkasimi Total €                       780,685                        834,269                  53,584  7% 

 Nr. i Konsumatorëve                          45,142                           48,313                     3,171  7% 

 % e inkasimit   53% 65%     

 Shpenzimet                        880,130                        934,510                  54,380  6% 

Pagat                       476,086                        534,490                  58,404  12% 

 Rryma elektrike                        189,702                        156,043                 (33,659) -18% 
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 Shpe. e derivateveve                             6,859                             8,225                     1,366  20% 

 Miremb. Dhe riparimet                             6,780                           12,303                     5,523  81% 

Kemikalet 11728 48397                 36,669  313% 

 Shp. - Iber Lepenci                        139,888                        129,615                 (10,274) -7% 

 Shpenzimet tjera                          47,527                           45,437                   (2,089) -4% 

 Uji I pafaturuar në m3                     3,268,827                     3,047,762              (221,065) -7% 

Uji I pafaturuar ne % 49% 50%     

 Uji I pafaturuar l/sec                             1,220                             1,138      

 Mbulimi operativ  89% 89%     
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4. Shërbimi Komercial 

 

Gjatë tremujorit të pare janë ndërmarr aktivitete me qëllim të përmirësimit të performancës së 

Kompanisë dhe rritjen e efikasitetit të punës. 

Nga aktivitetet e ndërmarra po veçojmë aktivitetet lidhur me përditësimin e bazës së të 

dhënave dhe ngritjen e performances, përmes identifikimit të; 

- Konsumatorëve ilegal,  

- Konsumatorëve të paidentifikuar, 

- Konsumatorëve që në bazën e të dhënave udhëhiqen me ujëmatës, e në fakt nuk kanë 

ujëmatës, 

- Konsumatorëve që jan të regjistruar dy here për të njejtën pronë, 

- Konsumatorëve që keqpërdorin ujin qoftë me lidhje jashtë ujëmatësi apo edhe shtëpi të 

kyqura pa lejen e Kompanis, 

- Shtëpive të braktisura, rrënuara, 

- Ujëmatësve të prishur apo të palexueshëm, 

- Lidhje të kontratave te Shërbimit dhe riprogramimit, 

- Pregaditja dhe dërgimi i lëndëve në Përmbarim, 

- Ankesa dhe Kërkesa të Konsumatorëve. 

Në periudhën Janar - Mars ekipet inspektuese kanë qenë mjaft produktive për sa i përket punës 

në teren. 

Bazuar ne kërkesat të cilat kërkohen nga departamentet e KUR Mitrovica si departamenti 

teknik, departamenti i shërbimit me konsumatorë, sektori i leximit e po ashtu edhe kërkesat-

ankesat e konsumatorëve ekipet inspektuese ne vazhdimësi janë duke punuar në këtë drejtim. 

Duke pasë parasysh se jemi në periudhën e ndryshimeve klimatike pritet edhe mbulimi i 

ujëmatësve gjatë sezonit te dimrit  ku gjate  kësaj periudhe janar-mars/2023  rriten aktivitetet 

ne teren tek konsumatorët e bizneseve të vogla dhe te mëdha në verifikimin e shpenzimeve te 

ujit ku nëse bazohemi ne te dhënat nga shërbimi me konsumatorë për këto kategori shpenzimi 

nuk është i mirëfilltë e njëkohësisht edhe obligimet e tyre. 

   Gjate kësaj periudhe nga sektori i leximit janë raportuar  mbi 340 konsumatorë në rajone të 

cilat i përkasin lexuesve te ndryshëm për të cilët dyshohen se janë ilegal. Faza e kontrollit ka 

filluar si dhe listat përgatiten për procedura të mëtutjeshme: Aplikimi i vendimit të ARRU-së, si 

dhe fillimi i procedurave ligjore. 
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Sektori i lexuesve ka qenë në mënyrë të vazhdueshme i angazhuar tek departamenti i 

Planifikimit dhe Zhvillimit për futjen e të dhënave në GIS. 

Ekipet inspektuese kanë pranuar 320 kërkesa  për verifikimin e ujëmatësve për pranim teknik si 

dhe evidentimin e tyre në sistemin e faturimit. 

Hapat të cilët janë marrë gjatë periudhës në fjalë kemi aplikuar vendime të ARRU-së sasi në 

12,424 m3 dhe vlerë 6,445 euro. Këto tarifa janë të aplikuara tek 12 konsumatorë ne Amvisëri 

dhe 4 konsumatorë në biznese. 

Aktivitetet sipas njësive:  

Njësia Operative – Mitrovicë 

 Numri i vizitave                             1.900 

 Rezultatet pas vizitave               75,600 Euro 

 Konsumatorë të ri                            77 

 Ujëmatës te ndërruar                    102 

 Ujëmatës nga paushall me orë    122 

 Konsumatorë i pasivizuar               9   (prona e rrëzuar) 

Njësia Operative – Vushtrri  

 Numri i vizitave                           1,375          

 Rezultatet pas vizitave            58,200 Euro 

 Konsumatorë të ri                         103 

 Ujëmatës të ndërruar                     35 

 Ujëmatës nga paushall me orë     15 

 Konsumatorë i pasivizuar                 7 (prona e demoluar) 

Njësia Operative – Skenderaj 

 Numri i vizitave                              323 

 Rezultatet pas vizitave              7,250 Euro   

 Konsumatorë të ri                            222 

 Ujëmatës të ndërruar                       35 

 Ujëmatës nga paushall me orë        8 

 Konsumatorë të pasivizuar                3   (prona e demoluar) 

 Ndërrim pronari                                 27 
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Gjatë periudhës TM1 2023 janë lidhur 1,807 Kontrata të shërbimit me konsumatorë. Totali i 

kontratave të shërbimit të lidhura është 7,550. Po ashtu gjatë kësaj periudhe kemi zvogëlim të 

numrit të konsumatorëve që faturohen paushall për 277. 

Vazhdimi i aktiviteteve në kontinuitet, do të siguron rritje të performancës, dhe ofrim të 
shërbimeve më të mira dhe kualitative për konsumatorët në zonën e shërbimit të 
K.R.U”MITROVICA”SH.A. 

Puna intensive do të vazhdoj edhe në të ardhmën me qëllim që Kompania të afaroj me sukses 
dhe shërbimet ndaj konsumatorëve të jenë sa ma kualitative.  
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5. SHËRBIMI TEKNIK 

 

Gjatë tre mujorit  2023, ITU në Shipol janë distribuar  4,440,966 m3 dhe ITU Balince   1,640,645 

m3,që në total kanë distribuar   6,081,617 m3 siç shihet në tabelën 1.Ndërsa kur krahasohet me 

vitin e kaluar për te njëjtit muaj është distribuar 6,718,079 m3 ose më pak, për 636,462  m3 siç 

shihet ne tabelën në vijim.  

Tabela  7 Distribuimi u ujit nga ITU   

Uji i prodhuar-    ITU Shipol  m3 l/s Balince m3 l/s Totali  m3 

Janar        1,452,753         542         533,171         225         1,985,924  

Shkurt        1,424,382         588         546,780         225         1,971,168  

Mars        1,563,831         602         560,694         225         2,124,525  

Prill           

Maj           

Qershor           

Korrik           

Gusht           

Shtator           

Tetor           

Nentor           

Dhjetor           

Totali        4,440,966        1,640,645           6,081,617  

 

Tabela  8 Krahasimi i furnizimit nga ITU 2023 dhe 2022 

Uji i prodhuar – 
ITUte  

 Viti 2023   Viti 2022   Viti 2021    Diferenca     

      m3   m3         m3     m3 22-21  

 Janar  1,985,924          2,334,438           2,229,434         348,514  

 Shkurt  1,971,168          2,084,692           1,997,613         113,524  

 Mars  2,124,525          2,298,949           2,144,891         174,424  

 Prill             2,217,304           2,172,683    

 Maj             2,377,959           2,391,200    

 Qershor             2,359,564           2,383,701    

 Korrik             2,567,218           2,619,760    

 Gusht             2,433,872           2,595,399    

 Shtator             2,178,167           2,294,618    

 Tetor             2,311,207           2,222,180    
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 Nentor             2,008,093           2,153,096    

 Dhjetor             2,178,240           2,249,985    

 Totali           27,298,408         27,454,562   

 

Kualiteti i ujit – Gjatë tre mujorit janë marrur 1,061 mostra dhe janë kryer  11,015  analiza 

fiziko–kimike n ë laboratorët e impianteve, t ë cilat kanë rezultuar në suaza normale të 

standardeve për ujë te pijes. Kualiteti i trajtimit të ujit në impijantet tona, dëshmohet edhe me 

analizat e kryera nga IKSH në Kosovë, dega në Mitrovicë,të cilat përputhen me vlerat e gjetura 

në ujin e pa përpunuar dhe të përpunuar  në laboratoret tona. Njekohësisht parametrat bazik 

kontrollohen edhe digjital 24 orë. 

Analizat fiziko –kimike dhe bakterologjike nga IKSH  ne Mitrovice raportohet se janë marre 

dhe analizuar 60 mostra te uji    te trajtuar. Uji i trajtuar ne ITU Shipol (6) gjashtë mostra, kurse 

ne ITU Balince vetëm (3) tri mostra.Numri parametrave të analizuar është 930, ndërsa numri i 

mostrave të marrura nëpër Komuna është paraqitur në tabelën në vijim. Instituti ka verifikuar 

edhe shume mostra tjera të kualitetit të ujit të cilat kanë rezultuar me kualitet të lartë të ujit në 

rrjetin e ujësjellësit në tërë rajonin. 

Tabela  9 Mostrat Kimiko & Bakteriologjike 

Komuna Mostrat ne total Kimike Bakteriologjike I përgjigjet Nuk i përgjigjet 

Mitrovice 24 432 48 432 0 

Vushtrri 18 189 36 189 0 

Skenderaj 18 189 36 189 0 

 

Të gjitha mostrat që meren nga ky institut, kontrollohet uji i trajtuar në Shipol, Balince edhe në 

vende të ndryshme të rrjetit që furnizohen konsumatorët me ujë te pijshëm nga KRUM.  

 Duhet të theksohet se IKSH në Mitrovicë ka qenë aktive dhe kemi arritur marveshjen e 

shërbimit mbi kontrollimin e kualitetit te ujit, në mes të KRU Mitrovica” dhe këtij instituti.  

Kemikatet – Gjate tre mujorit, për trajtim të ujit të pa përpunuar është përdore si kaugulant  

Alumin sulfati dhe  Ferokloruri, ndërsa si dezinfektues klori i gazet në të dy ITU-të. Nga tabela 

më poshtë shihet se gjate muajit tre mujorit, shpenzimi për trajtim të ujit të pa përpunuar janë , 

17,178 kg  alumin sulfat , 53,841 litra  klorurferik, polielektrolit 75 kg dhe si dezinfektues  8,432 

kg klor i gazët.   

 

 



RAPORT PERIODIK TM1 2023 Prill 
2023 

 

20  
 

 

Tabela  10   Sasia e kemikaleve për gjate muajve 

Kemikalet/Muaj Shipol 
 

Balinc Shipol Balinc Shipol Balinc Shipol Balinc  

Alumin sulfati –kg Polielektroliti    kg Klori gaz kg Kloruriferrik kg 

Janar 200 1083 0 10 2000 1011 26400 16080  

Shkurt 6000 5245 75 25 1900 705 0 1288 

Mars 4400 0 0 0 2015 801 3700 6373 

Prill         

Maj         

Qershor         

Korrik         

Gusht         

Shtator         

Tetor         

Nentor         

Dhjetor         

Totali ITU-të 10600 6328 75 35 5915 2517 30100 23741  

Gjithesej            17128                110            8432           53841 

 

ITUZ në Skenderaj-  gjatë tre mujorit, janë trajtuar 115,502 m3 ujëra të zeza. Gjatë tre mujorit 

nuk ka pas probleme teknike. Ne laboratorin e impiantit merren 12 mostra dhe janë analizuar  

27parametra,  nga secila mostër dhe uji i trajtuar i plotëson kriteret për tu derdhur ne lumë. 

Raport i Njësive Operative- gjatë tre mujorit  tri njësit operative janë furnizuar me ujë    

4,863,457 m3, ndërsa për Komunat Veriore, Mitrovica e Veriut, Zveçan,së bashku me fshatin 

Suhodoll është furnizuar me  1,218,160 m3, siç shihet në tabelën më poshtë. Duhet të 

theksohet se pesë Komunat, Mitrovice Jugore , Mitrovica Veriore ,Skenderaj,  Zveçan ,Vushtrria 

janë furnizuar me ndërprerje te vogla të  ujit. Komuna e Zumbit Potoku (fshati Çabër) ka pas ujë 

pa ndërprerje. 
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Tabela  11 Shpërndarja e distribuimit për katër njësit operative 

Qyteti   Mitrovica  
 Vushtrri   Skenderaj  

 Mitrovica  
 Totali  

 Muaj   Jugore   Veriore  

 Janar           875,731           533,171        189,600           387,422        1,985,924  

 Shkurt           863,440           546,780        188,200           372,748        1,971,168  

  Mars           907,441           560,694        198,400           457,990        2,124,525  

 Prill            

 Maj            

 Qershor            

 Korrik            

 Gusht            

 Shtator            

 Tetor            

 Nentor            

 Dhjetor            

 Totali        2,646,612        1,640,645        576,200        1,218,160        6,081,617  

 

Njësite Operative  Mitrovicë ,Vushtrri dhe Skenderaj -  gjatë tre mujorit, kanë pranuar 938 

anekesa sic shihet në tabelën në vijim, prej të cilave 204 anekesa kanë qenë rrjedhje të mëdha , 

të mesme dhe të vogla ,ndërsa anekesat tjera kane qenë  për mirëmbajtje të rrjetit të 

kanalizimit, montim ujematesave, riparim të ujëmatëseve, kyçje të reja, hulumtim rrjeti për 

shkak të rrjedhjeve të pa dukshme dhe riparim të valvulave. 

Njësit  Operative, gjate tre mujorit, kanë qenë aktive në riparime të rrjetit të ujit, dhe në 

parandalimin e keqperdorimit të ujit. Mirëmbajtjen e rrjetit të kanalizimit, po arrihet që të 

përfundohen anekesat e konsumatorëve me sukses. 

Sektori i mirëmbajtjes së automjeteve ka kryer aktivitetet të cilat kanë ndikuar në  menyrë që  

njesitë operative të jenë në nivel. Mbikqrje e tenderit për furnizim me goma dhe mirmbajtje te 

automjeteve është duke u kontrolluar me kujdes dhe sipas kërkesave të paraqitura nga 

menagjerët perkates të KRU ”Mitrovica”.  
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Tabela  12 Parametrat e mirëmbajtjeve te rrjetit te ujit dhe kanalizimit 

Nr Njesit Operative Njesia Janar Shkurt Mars Totali 

1 Parametrat e rrjetit te ujit           

2 Nr.i ankesave numër 
                   

206  
                   

177  
                      

212  
                      

595  

3 Nr.i ankesave të realizuara numër 
                   

195  
                   

170  
                      

205  
                      

570  

4 Nr.i ankesave të pa realizuara numër 
                     

11  
                        

7  
                          

7  
                        

25  

5 
Numri i prishjeve në gypat kryesor të ujësjellësit 
nën Ø63mm 

numër 
                     

58  
                     

65  
                        

81  
                      

204  

6 
Numri i prishjeve të riparuara në gypat kryesor 
të ujësjellësit nën Ø63mm 

numër 
                     

58  
                     

65  
                        

81  
                      

204  

7 
Numri i prishjeve në gypat e kyçjes së ujësjellësit 
mbi Ø63mm 

numër 
                     

35  
                     

23  
                        

27  
                        

85  

8 
Numri i prishjeve të riparuara në gypat e kyçjes 
së ujësjellësit mbi Ø63mm 

numër 
                     

35  
                     

23  
                        

27  
                        

85  

9 Gjatesia e rrjetit të ujësjellësit metër 
        

1,651,966  
        

1,651,966  
        

16,519,966  
        
16,519,966  

10 Kyçje të reja në ujësjellës numër 
                        

9  
                        

5  
                      

150  
                      

164  

11 Montimi i ujëmatësve numër 
                     

20  
                     

19  
                        

15  
                        

54  

12 Riparimi i ujëmatësve numër 
                     

45  
                     

42  
                        

42  
                      

129  

13 Kyqje ilegale numër 
                        

1  
                       

-    
                         

-    
                          

1  

  
Rrjeti i kanalizimit         

                         
-    

1 Anekesat numër 
                   

101  
                   

118  
                      

124  
                      

343  

2 Ankesat e realizuara numër 
                     

97  
                   

118  
                      

122  
                      

337  

3 Ankesat e pa realizuara numër 
                        

4  
                       

-    
                          

2  
                          

6  

4 Nr. i përgjithshëm i pusetave të kanalizimit nr. 
                

3,980  
                

3,974  
                  

3,974  
                  

3,974  

5 Nr. i pusetave të kanalizimit të inspektuara nr. 
                   

100  
                   

125  
                      

123  
                      

348  

6 Gjatsia e rrjetit të kanalizimit të pastruar M 
             

10,498  
                

2,974  
                  

3,223  
                

16,695  

7 Numri i bllokimeve në kanalizim 
nr./co
p 

                     
83  

                   
102  

                      
109  

                      
294  

8 Gjatësia e rrjetit të kanalizimit M 
           

282,201  
           

282,201  
              

282,201  
              

282,201  

9 Kyçje të reja në kanalizim 
nr./co
pe 

                   
103  

                     
32  

                      
145  

                      
280  
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    Tabela  13 GIS 

Përshkrimi   

Nr. i konsumatorëve në sistemin e faturimit                                            46,877  

Nr. Konsumatorëve në GIS/EDAMS                                            32,780  

Diferenca mes Faturimit - GIS                                            14,097  

Nr. i konsumatorëve që kanë nevojë për verifikim - GIS                                              3,387  
Konsumatorë: 69,9 % 

Nr. i burimeve të ujit/marrjes - GIS                                                2.00  

Rrjeti primar dhe sekondar   1376559 m 100% 

Nr. i FPU - GIS                                                      3  

Nr. Rezervuarëve - GIS                                                    58  

Stacioneve të Pompimit - GIS                                                    37  

 
Nr. i valvuleve operuese - GIS 

785 - të hapura                                          
15 - të mbyllura 

Numri I valvula të ajrimit - GIS                                                    36  

Nr. i valvulave të reduktimit të shtypjes - GIS                                                    13  

Nr. ujëmatësve zonal - GIS                                                  125  

Hidrant - GIS                                                    55  

Defektet - GIS                                                    89  

Pompa - GIS                                                    80  

Ujëmatësit në prodhim - GIS                                                      2  
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6. Prokurimi 

PJESA II : KONTRATAT E NËNSHKRUARA PUBLIKE  

Lloji i 
Buxhetit 

Nr. i Prokurimit   

Të H
yra V

etan
ake (1) o

se  B
u

xh
.i K

o
n

s.i K
o

so
vës (2) 

o
se  D

o
n

acio
n

 (3) 

N
u

m
ri ren

d
o

r i p
ro

ku
rim

it 

Llo
ji i p

ro
ku

rim
it 

V
lera e p

ro
ku

rim
it 

V
lera e p

ro
ku

rim
it 

K
lasifikim

i (2 sh
ifrat e p

ara të FP
P

) 

Titu
lli i aktivitetit të p

ro
ku

rim
it 

D
ata e in

icim
it të aktivitetetit të p

ro
ku

rim
it 

D
ata e p

u
b

likim
it të n

jo
ftim

it p
ër ko

n
tratë

 

D
ata e p

u
b

likim
it të

 n
jo

ftim
it p

ër d
h

ën
ie të ko

n
tratës 

D
ata e n

ën
sh

krim
it të ko

n
tratës ( n

e rast an
u

lim
i d

ata 

e n
jo

ftim
it p

ër an
u

lim
) 

V
lera e p

arash
iku

ar e ko
n

tratës 

Ç
m

im
i i ko

n
tratës, d

u
ke p

ërfsh
irë të gjith

a taksat etj. 

Em
ri i O

E të cilit i ësh
të d

h
ën

ë ko
n

trata  

O
E  ven

d
o

r (1) ; Jo
 ven

d
o

r (2) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

1 KURM-
22-

13352-
1-2-1 

1 2   1 24 Furnizim me 
reagensa dhe ene 

laboratorike (Ri 
tender II). 

24.11.2022. 25.11.2022. 16.1.2023. 12.1.2023. 14,900.00 13,500.00 " UNI- LAB " 
SH.P.K. 

1 

1 KURM-
22-

14181-
1-3-6 

1 3   6 34 Furnizim me 
goma per 

automjetet e KUR  
Mitrovica  Sh.A 

12.12.2022. 13.12.2022. 17.1.2023. 16.1.2023. 8,000.00 6,893.20 Eurogoma 1 

1 KURM-
23-96-
1-2-1 

1 2   1 24 Furnizim me 
Klorur Ferrik 

13.1.2023. 16.1.2023. 13.2.2023. 10.2.2023. 50,000.00 44,320.80 Grami SH.P.K. 1 

1 KURM-
23-136-

1-3-6 

1 3   6 30 Furnizimi dhe 
montimi i sistemit 

të kamerave në 
FTU dhe në 

administratën  e 
KUR” Mitrovica” 

sh.a 

17.1.2023. 18.1.2023. 3.3.2023. 2.3.2023. 6,500.00 4,834.89 " Matrix IM " 
SH.P.K. 

1 

1 KURM-
23-486-

1-2-1 

1 2   1 30 Furnizim me 
paisje të klorizimit 

për fabrikat e 
trajtimit të Ujit në 

Shipol të 
Mitrovicës dhe në 

Balincë të 
Vushtrrisë. 

31.1.2023. 03.2.2023. 13.3.2023. 10.3.2023. 40,000.00 36,238.32 DIAMANTI     
SH.P.K. 

1 

1 KURM-
23-417-

2-2-1 

2 2   1 93 Sigurimi 
shëndetësor i 
stafit të KUR  

Mitrovica  Sh.A 

30.1.2023. 31.1.2023. 16.3.2023. 15.3.2023. 48,000.00 37,908.36 KOMPANIA E 
SIGURIMEVE  

EUROSIG 
SH.A. 

1 

1 KURM-
23-

1323-1-
3-6 

1 3   6 30 Furnizim me 
printera të 

centralizuar për 
Administratë 

printera+scan (me 
tonera) 

22.2.2023. 27.2.2023. 19.4.2023. 18.4.2023. 5,500.00 3,896.36 RIKON SH.P.K. 1 

1 KURM-
23-973-

2-3-6 

2 3   6 30 Mirëmbajtja e 
sistemit të 

faturimit mobil 

15.2.2023. 24.2.2023. 20.4.2023. 19.4.2023. 2,500.00 2,496.00 Tretek SH.P.K. 1 
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1. HYRJE 

1.1 Përmbledhje e Raportit TM2 2023/TM2 2022  

Raporti periodik i performancës përgatitet në bazë të rregullt me qëllim të përcjelljes së progresit të 

kompanisë në periudha të ndryshme kohore. Ky raport paraqet gjendjen e përgjithshme të kompanisë 

nga aspketet e ndryshme si: prodhimi, distribuimi, faturimi, inkasimi dhe shpenzimet.  

1.2 Prodhimi 

Gjatë periudhës TM2 2023 janë prodhuar gjithsejt 6,601,777m3 ujë ndërsa në periudhën TM2 2022 janë 

prodhuar 6,954,827 m3 në tërë regjionin. Pra, ka një ulje prej 5% në periudhën e TM2 2023.  

1.3 Distribuimi 

Nga sasia e përgjithshme prej 6,601,777 m3 të trajtuar dhe shpërndarë, Mitrovica ka marrë 

2,995,317m3, Vushtrri 1,724,704 m3, Skenderaj 640,200 m3, kurse uji me shumicë i shpërndarë për 

veriun e Mitrovicës ka qenë 1,241,556m3. 

1.4 Faturimi & Pafaturimi 

Gjatë periudhës TM2 2023 në nivel të kompanisë janë faturuar 3,195,213 m3, kurse në periudhën TM2 

2022 janë faturuar 3,261,256 m3. Në bazë të këtyre të dhënave vërehet se ka pasur një rënie prej 2%. 

Ndërsa sasia e ujit të pafaturuar për TM2 2023 ka qenë 3,406,564 m3 kurse në periudhën TM2 2022 ka 

qenë  3,693,568 m3. Përqindja e ujit të pafaturuar ka renje te lehte nga 53% në 52% ne TM2 2023 

1.5 Inkasimi 

Inkasimi i përgjithshëm gjatë periudhës TM2 2023 arrin vlerën prej 1,033,714 €, ndërsa inkasimi gjatë 

TM2 2022 ka qenë 880,715 €, kemi rritje prej 17%.  

Kjo rritje është si rezultat i punës së taskforcës në terren, identifikimi i kyqjeve ilegale, vizitat tek 

bizneset dhe konsumatorët me borxh, inicimi i procedurave tek përmbaruesi, thirrjet e vazhdueshme 

për respektim të kontratave të riprogramimit të borgjit, etj. 

Disa nga aktivitetet që janë ndërmarrë janë informimi i qytetarëve në vazhdimesi rreth të drejtave dhe 

obligimevete tyre dhe në veqanti për lëndët që do të shkojnë në procedurë të përmbarimit dhe kjo ka 

bërë që shumë qytetarë të shlyejnë borxhet e tyre apo të bëjnë riprogramim të borxhit të mbetur. 

Efekt mjaft pozitiv në inkasim besojmë se ka pasur edhe nënshkrimi i marrëveshjeve të bashkëpunimit 

me institucionet e ndryshme financiare të cilat i mundësojnë konsumatorit pagesën e faturave të ujit të 

pijes pa shpenzime shtesë. 
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Diskutimet e vazhdushme me staf dhe trajnimet e organizuara në nivel të kompanisë kanë dhënë 

rezulatet e veta, e pritet që në të ardhmen këto rezulatate të jenë edhe më pozitive. 

Vlen të ceket se ngritja e padive në gjykatë për personat të cilët janë kyçur ilegalisht në rrjetin e 

furnizimit me ujë të pijes dhe të cilët në mënyrë të pa-autorizuar kanë shfrytëzuar shërbimet e 

ujësjellësit ka pasur dhe pritet të ketë ndikim të dukshëm pozitiv si në inkasim ashtu edhe në faturim. 

1.6 Shpenzimet 

Shpenzimet e përgjithshme për TM2 2023 ishin 1,024,209 €, ndërsa shpenzimet për TM2 2022 janë 

900,302 €. Nga kjo vërejmë se kemi pasur një rritje prej 14% ose në vlerë monetare 123,908 €. Pagat 

janë  rritur si rezultat i rritjes së shujtes në muajin Korrik 2022 nga 2 Euro në 3 Euro, rritja e pagave në 

Janar të vitit 2023 dhe sigurimi shëndetësor në Mars të vitit 2023. 

Rryma elektrike është rritë si rezultat i rritjes së cmimit të energjisë. Kemikalet janë rritë si rezultat i 

ngritjes së çmimeve në treg. Derivatet janë ulur si normalizim i cmimit në TM2 2023, duke krahasuar me 

TM2 2022 atëhere kur cmimet e naftes kanë pësuar rritje të madhe. Shpenzimet tjera janë rritur si 

rezultat i inicimit të procedurave tek permbaruesi, udhëtimet zyrtare, anëtarësia në EDAMS. 

Prandaj, për fund mund të konkludohet se ende ka sfida dhe probleme të cilat me siguri se do i 

tejkalojmë por nevojitet edhe më tepër angazhim dhe përkushtim nga ana jonë por edhe përkrahje si 

nga institucionet lokale po ashtu edhe qëndrore. E thënë kjo për faktin se Kuvendet Komunale mund 

dhe duhet të angazhohen edhe më tëpër përmes Inspektoratit të tyre në ndëshkimin e keqpërdoruesve 

të ujit të pijes, ndërsa nga Qeveria e Kosovës na duhet përkrahje sa i përket qështjes së shpenzimeve të 

Veriut të Mitrovicës dhe numrit të madhë të rasteve sociale të cilat në të shumtën e rasteve nuk janë në 

gjendje të paguajnë faturat për shërbimet e ujit. Në vazhdim në mënyrë ilustrative janë prezantuar disa 

nga rezultatet e arritura gjatë periudhës raportuese përmes krahasimit mes planifikimit dhe realizimit. 
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2. SHËRBIMI ADMINISTRATIV 

 
 Departamenti e Administratës gjatë këtij tremujori ka bërë përgatitjen e raporteve dhe informatave nga 

veprimtaria e shërbimit juridik, varësisht nga detyrat dhe obligimet e punës të parapara për këtë 

departament. Ky departament ka pranuar dhe arkivuar dokumente nga jashtë si dhe brenda kompanise, si 

dhe i ka sistemuar me saktësi nëpër departamente dhe arkiva përkatëse të KRUM-it. 

Punët e kryera nga Sekretaria për Bordin e Drejtorëve për periudhën Prill -Qershor 2023  

Gjatë kësaj periudhe janë mbajtur gjashtë (6) mbledhje Komisionit Auditimit, dhe Bordit të Drejtoreve. 

Është bërë caktimi mbledhjeve përpilimi agjendës së mbledhjeve dhe njoftim i aksionarit për datën dhe 

kohën e takimeve. Dorëzimi i raporteve përmes emalit për mbledhjet e Bordit dhe Komisionit Auditimit.  

Materialet e mbledhjeve janë përcjellë në mënyrë elektronike. Janë përpiluar vendimet dhe përcjellë tek 

zyrtarët e Ndërmarrjes për ekzekutim.  

Janë përpiluar Draft procesverbalet e mbledhjeve dhe janë përcjellë tek drejtorët bordit dhe akcionarin 

Procesverbalet finale janë plotësuar me përmirësime teknike nga ana e Drejtorëve të Bordit janë 

nënshkruar dhe protokoluar.  
Tabela 1. Mbledhje e Bordit të Drejtorëve dhe Komisionit të Auditimit 

   Prill -Qershor  2023 Bordi 
Drejtorëve 

Komisioni   
i Auditimit 

Mbledhjet  e 
jashtëzakonshme  

Mbledhjet                                       3 3 0 

Agjendat                                             3 3 0 

Procesverbalet finale  3 3 0 

 

Tabela 2. Hartimi i rregulloreve për periudhën Prill – Qershor 2023 

Nr. Data Emri Miratuar apo në 
proces 

1 26.05.2023 Rregullorja  për procesin e blerjeve pa prokurim, si dhe 
ekzekutimit të pagesave  me dhe pa prokurim 

Miratuar  

2 26.05.2023 Rregullore për parandalimin e pirjes së duhanit në ambientet  
e KRU,,Mitrovica,, Sh.A 

Miratuar  

3 26.062023 Rregullorja për ndryshimin dhe plotësimin e rregullores 
nr.1347/3 për ndarjen e te ardhurave personale të KRUM-së 

Miratuar  

 
 

   

 

Seksioni i Burimeve Njerëzore - gjatë periudhës Prill Qershor 2023 , për të punësuarit ka hartuar të gjitha 

llojet e aktvendimeve, autorizimeve dhe vërtetimeve nga fusha e marrëdhënieve të punës/ përgatitjen e 

pagave/barazimet etj.  
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Tabela 3. Lista e aktiviteteve 

NR. LISTA E AKTIVITETEVE, VEPRIMEVE  DHE VENDIMEVE TË CILAT JANË  PËRPILUAR, PËRFUNDUAR/ 

EKZEKUTUAR GJATË PERIUDHËS PRILL-QERSHOR 

1 Përpilimi i kontratave për punëtorët e ri – Shef i Cilësisë së Ujit dhe Burimeve, 
Dozator, Operator/Dispeçer.    

4 

2 Përgatitja e dosjes personale për secilin punëtor  4 

3 Vendim për ndërprerje te marrëdhënies se punës në mënyrë të njëanshme 1 

4 Përpilimi i Vendimi Për Ndërprerjen e Marrëdhënies se punës me rastin e 

pensionimit 

1+1+1+1 

5 Përpilimi i Vendimi për pagesën përcjellëse me rastin e pensionimit  1+1+1+1 

6 Përpilimi i Vendimit për formim të komisionit përzgjedhës dhe akte tjera 

përcjellëse gjate procesit të rekrutimit, përgatitja e formularëve për listën e 

ngushte dhe formularë të tjerë të rekrutimit, vendimi për përzgjedhjen e 

kandidateve për konkurs te jashtme Shef i Cilësisë së Ujit dhe Burimeve, Dozator, 

Operator/Dispeçer.    

 

7 Vërtetime për konfirmim të marrëdhënies së punës  dhe vërtetime për kryerjen e 

punës praktike 

11 

8 Përgatitja dhe Ekzekutimi i pagave  1 

9 Përcjellja/printimi i pagesave të pagave tek financat /Kontributet/tatimet etj.  1 

10 Përmbyllja  e librezave të punës për kohëzgjatjen në kompani të përvojës së 

punës.  

 

11 Menaxhimi  i hyrje/daljeve te punëtoreve, pushimeve vjetore, mjekësorë dhe 

llogaritja e pagave mujore 

Çdo  ditë 

 

Zyra Ligjore: 

Tabela 4. Pasqyra e aktiviteteve përmbarimore sipas Përmbaruesit Privat 

Përshkrimi  Janar Shkurt Mars  Prill Maj Qershor 

Pagesë borxhi në 
Kompani 

             875            1,820            1,020               145            1,199            2,362  

Riprogramim i borxhit              884            1,082            1,727               508      

Borxhi i falur si borxh i         31,049          29,326          27,004          19,355          13,617          16,894  
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vjetër 

Pagesë uji te 
përmbaruesi 

        21,888            8,889            6,236            8,895          10,262          11,454  

Kthimi i shpenzimeve nga 
përmbaruesi 

          4,888            2,226            1,141            1,969            2,241            3,696  

Lirim Nga TVSH 8%           2,300            2,172            2,000            1,434            1,009            1,251  

Pagesat nga kontratat në 
kompani 

             564               613               110            3,974            3,756            2,121  

Marrëveshje nga 
kontratat në kompani 

          7,824            1,030            6,161          21,330          31,277          13,040  

Gjithsejt:         70,272          47,159          45,399          57,609          63,361          50,818  

              

Muajt Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor 

Propozime - - - 74 111 69 

Përgjigje -prapsim  - 9 11 32 14 28 

Ekzekutime /Lëndë të 
përfunduara 

- 57 57 16 15 13 

Kontrata/Marrëveshje - 79 79 31 37 32 

Kallëzime Penale - 0 0 7 4 5 

Muajt Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor 

Propozime - - -       

Ilmi Miftari - - - 74 111 3 

Atip Mustafa - - - - - - 

Fazli Gjonbalaj - - - 90 36 - 

Isa Shala - - - - - - 

Saranda Rexhepi - - - 53 346 66 

Totali: - - - 217 493 69 

Marrëveshje Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor 

Ilmi Miftari 2 - 13 20 21 21 

Atip Mustafa 57 - - - - - 

Fazli Gjonbalaj   - - 9 8 - 

Isa Shala 8 - 8 9 - - 

Saranda Rexhepi 12 - 18 16 3 8 

Totali: 79 - 39 54 32 29 

 Prapësime  Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor 

 Ilmi Miftari  - - 1 7 4 3 

 Atip Mustafa  2 - 5   4 2 

 Fazli Gjonbalaj  - - - 15 2 2 

 Isa Shala  7 - 4 6 2 2 

 Saranda Rexhepi   - - 1 4 2 19 

 Totali:  9 - 11 32 14 28 

Përfundime Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor 

Ilmi Miftari - 13 13 20 19 31 

Atip Mustafa - 26     10 10 

Fazli Gjonbalaj - - - 10 3   

Isa Shala - 14 4 5 5 2 
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Saranda Rexhepi - 4 4 9 10   

Totali: - 57 21 44 47 43 

Vlera e Realizuar Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor 

Ilmi Miftari - 2,205 3,130 4,462 4,664 6,610 

Atip Mustafa 6,318 4,363 4,515 - 2,168 4,088 

Fazli Gjonbalaj - - - 2,703 561 319 

Isa Shala - 1,395 790 1,226 700 437 

Saranda Rexhepi - 930 2,300 2,197 2,170 - 

Totali 6,318 8,892 10,734 10,588 10,262 11,454 

Kthim i taksës Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor 

Ilmi Miftari - 595.38 837 991.2 1,115.10 1,244.90 

Atip Mustafa - 910.76 - - 425.11 278.85 

Fazli Gjonbalaj - - - 359.9 106.2 426.92 

Isa Shala - 582.92 184.52 202.72 116.82 41.3 

Saranda Rexhepi - 147.5 346.2 346.9 477.9 1,704.42 

Totali: - 2,236.56 1,367.72 1,900.72 2,241.13 3,696.39 

 

Tabela 5. Struktura e përgatitjes profesionale e punonjësve  

                         Përgatitja profesionale 

 Struktura Master Baçelor E mesme/e 

lartë 

Shkolla Fillore Pakualifikuar Gjithësejt: Totali : 

Nacionale M F M F M F M F M F M F  

Shqiptar 18 6 26 9 170 10 14 1 9 - 237 26 263 

Serb - - - - - - - - - - - - - 

Malazez  - - - - - - - - - - - - - 

Turq - - - - - - - - - - - - - 

Boshnjak - - - - - - 2 - - - 2 - 2 

Ashkali - - - - - - - - 1  1 - 1 

Gjithësej: 18 6 26 9 170 10 16 1 10  240 26 266 

 
Tabela 6  Statistika; Profesionale dhe gjinore e KRUM –TM2  2023 sipas njësive 

 

Përgatitja Profesionale e stafit 

2022 Master Baçelor E mesme/e lartë Shkolla 
Fillore 

Pakualifikuar Gjithsej: Totali 
: 

Njësitë M F M F M F M F M F M F - 
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Mitrovicë 15 5 14 7 101 7 5 - 5 - 140 19 159 

Vushtrri 2  8 2 44 2 9 1 2 - 65 5 70 

Skënderaj 1 1 4 - 25 1 2 - 3 - 35 2 37 

Gjithsejt: 18 6 26 9 170 10 16 1 10 - 240 26 266 
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3. SHËRBIMI FINANCIAR 

 
Tabela 7. Mitrovicë - Planifikimi dhe realizimi në bazë të Planit të Biznesit 

Faturimi m3 Prill Maj Qershor 

Mitrovicë 377,497 383,958 389,379 

Realizimi 309,280 318,554 303,599 

% 81.9% 83.0% 78.0% 

 

Faturimi euro Prill Maj Qershor 

Mitrovicë 218,546 222,656 226,244 

Realizimi 185,487 189,147 182,343 

% 84.9% 85.0% 80.6% 

 

Inkasimi Prill Maj Qershor 

Mitrovicë 203,812 207,712 211,142 

Realizimi 207,627 179,035 161,976 

% 101.9% 86.2% 76.7% 

 

Tabela 8. Vushtrria - Planifikimi realizimi në bazë të Planit të Biznesit    

Faturimi m3 Prill Maj Qershor 

Vushtrri 254,958 257,369 259,796 

Realizimi 222,493 325,238 236,407 

% 87.3% 126.4% 91.0% 

 

Faturimi euro Prill Maj Qershor 

Vushtrri 137,355 138,786 140,232 

Realizimi 120,618 170,746 128,155 

% 87.8% 123.0% 91.4% 

 

Inkasimi Prill Maj Qershor 

Vushtrri 127,623 128,963 130,317 

Realizimi 97,888 124,950 109,818 

% 76.7% 96.9% 84.3% 
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Tabela 9. Skënderaj -Planifikimi dhe realizimi në bazë të Planit të Biznesit 

Faturimi euro Prill Maj Qershor 

Skënderaj 104,090 106,659 109,257 

Realizimi 77,937 82,467 77,683 

% 74.9% 77.3% 71.1% 

 

Faturimi euro Prill Maj Qershor 

Skënderaj 60,914 62,486 64,083 

Realizimi 48,752 49,521 47,709 

% 80.0% 79.3% 74.4% 

 

Inkasimi Prill Maj Qershor 

Skënderaj 57,058 58,538 60,044 

Realizimi 43,960 48,047 50,984 

% 77.0% 82.1% 84.9% 

 

Tabela 10. RUM – Planifkimi dhe realizimi 2022 

Faturimi m3 Prill Maj Qershor 

Faturimi në m3 1,136,545 1,147,986 1,158,432 

Realizimi 1,012,420 1,151,878 1,030,915 

% 89.1% 100.3% 89.0% 

 

Faturimi euro Prill Maj Qershor 

Faturimi në euro 490,255 497,368 503,999 

Realizimi 428,804 487,566 434,084 

% 87.5% 98.0% 86.1% 

 

Inkasimi Prill Maj Qershor 

Inkasimi total 388,493 395,213 401,503 

Realizimi 349,476 352,032 322,778 

% 90.0% 89.1% 80.4% 
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2.1 Raporti operativo – financiar  

Tabela 11. Indikatorët kryesorë të Njësisë Operative - Mitrovicë 

 

MUAJI TM2 2022 TM2 2023 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3 3,091,425 2,995,317 (96,108) -3% 

Faturimi m3 1,018,957 931,433 (87,525) -9% 

Faturimi nga uji € 549,799 515,684 (34,115) -6% 

Faturimi- te tjera € 3,648 2,521 (1,127) -31% 

Faturimi Total pa TVSH€ 553,447 518,205 (35,241) -6% 

Faturimi total me TVSH 597,938 559,952 (37,986) -6% 

Inkasimi nga uji € 468,510 548,638 80,128 17% 

Inkasimi - të tjera € 4,293 2,348 (1,945) -45% 

Inkasimi Total € 472,803 550,986 78,184 17% 

Nr. i Konsumatorëve 21,556 21,910 354 2% 

% e inkasimit 79% 98%   

Shpenzimet 505,661 574,931 69,270 14% 

Pagat 254,369 287,114 32,745 13% 

Rryma elektrike 114,809 121,672 6,863 6% 

Shpe. e derivateve 6,214 4,385 (1,828) -29% 

Mirëmb. Dhe riparimet 4,791 6,162 1,371 29% 

Kemikalet 7,465 20,188 12,724 170% 

Shp. - Iber Lepenci 92,262 85,878 (6,384) -7% 

Shpenzimet tjera 20,743 49,532 28,788 139% 

Uji i pafaturuar në m3 2,072,468 2,063,884 (8,583) 0% 

Uji i pafaturuar në % 67% 69%   

Mbulimi operativ 94% 96%   

 

Tabela 12. Indikatorët kryesorë të Njësisë Operative – Vushtrri 

MUAJI TM2 2022 TM2 2023 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3 1,883,260 1,724,704 (158,556) -8% 

Faturimi m3 778,086 784,138 6,052 1% 

Faturimi nga uji € 378,960 389,516 10,556 3% 
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Faturimi- te tjera € 533 3,983 3,450 647% 

Faturimi Total pa TVSH€ 379,494 393,499 14,005 4% 

Faturimi total me TVSH 408,825 424,218 15,393 4% 

Inkasimi nga uji € 281,754 332,656 50,902 18% 

Inkasimi - te tjera € 666 4,734 4,068 611% 

Inkasimi Total € 282,420 337,390 54,970 19% 

Nr. i Konsumatorëve 16,504 17,283 779 5% 

% e inkasimit 69% 80%   

Shpenzimet 255,583 299,467 43,883 17% 

Pagat 152,885 169,054 16,169 11% 

Rryma elektrike 44,589 49,897 5,308 12% 

Shpe. e derivateve 2,592 2,020 (571) -22% 

Mirëmb. Dhe riparimet 1,633 892 (741) -45% 

Kemikalet 4,462 13,848 9,386 210% 

Shp. - Ibër Lepenci 38,278 36,194 (2,084) -5% 

Shpenzimet tjera 11,145 27,562 16,417 147% 

Uji i pafaturuar në m3 1,105,174 940,566 (164,608) -15% 

Uji i pafaturuar ne % 59% 55%   

Mbulimi operativ 111% 113%   

 

Tabela 13. Indikatorët kryesorë të Njësisë Operative – Skënderaj 

MUAJI TM2 2022 TM2 2023 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

 Prodhimi m3  761,500 640,200 (121,300) -16% 

 Faturimi m3  245,574 238,086 (7,488) -3% 

 Faturimi nga uji €  135,061 135,166 106 0% 

Faturimi- të tjera € 2,873 2,091 (783) -27% 

 Faturimi total pa 
TVSH€  

137,934 137,257 (677) 0% 

 Faturimi total me 
TVSH  

149,259 148,450 (809) -1% 

 Inkasimi nga uji €  122,622 142,992 20,371 17% 

 Inkasimi - të tjera €  2,871 2,345 (526) -18% 
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 Inkasimi Total €  125,493 145,338 19,845 16% 

 Nr. i 
Konsumatorëve  

8,489 8,738 249 3% 

% e inkasimit 84.1% 98%   

 Shpenzimet  139,057 149,811 10,754 8% 

 Pagat  91,332 98,264 6,932 8% 

 Rryma elektrike  22,525 20,301 (2,223) -10% 

 Shpe. e 
derivateveve  

1,451 965 (485) -33% 

 Mirëmb. Dhe 
riparimet  

1,482 680 (802) -54% 

 Kemikalet  1,317 3,563 2,245 170% 

 Shp. - Iber Lepenci  16,282 15,155 (1,127) -7% 

 Shpenzimet tjera  4,668 10,883 6,215 133% 

 Uji i pafaturuar në 
m3  

515,926 402,114 (113,812) -22% 

 Uji i pafaturuar në 
%  

68% 63%   

 Mbulimi operativ  90% 97%   

 

Tabela 14. Indikatorët kryesorë të KRUM – Pa Veri dhe Zveçan 

MUAJI TM2 2022 TM2 2023 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

 Prodhimi m3  5,736,185 5,360,221 (375,964) -7% 

 Prodhimi - l/sec  2,142 661 (1,481) -69% 

 Faturimi m3  2,042,617 1,953,657 (88,960) -4% 

Faturimi l/sec 762.63 729 (33) -4% 

 Faturimi nga uji €  1,063,820 1,040,367 (23,453) -2% 

 Faturimi- te tjera €  7,054 8,594 1,540 22% 

 Faturimi Total pa TVSH€  1,070,874 1,048,961 (21,913) -2% 

 Faturimi total me TVSH  1,156,021 1,132,620 (23,401) -2% 

 Inkasimi nga uji €  872,886 1,024,287 151,401 17% 
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 Inkasimi - të tjera €  7,830 9,427 1,597 20% 

 Inkasimi Total €  880,715 1,033,714 152,999 17% 

 Nr. i Konsumatorëve  46,549 47,931 1,382 3% 

 % e inkasimit   76% 90%   

 Shpenzimet  900,302 1,024,209 123,908 14% 

 Pagat  498,587 554,432 55,845 11% 

 Rryma elektrike  181,922 191,870 9,948 5% 

 Shpe. e derivateve 10,256 7,371 (2,885) -28% 

 Mirëmb. Dhe riparimet  7,906 7,734 (172) -2% 

 Kemikalet  13,244 37,599 24,355 184% 

 Shp. - Ibër Lepenci  146,821 137,227 (9,594) -7% 

 Shpenzimet tjera  36,557 87,976 51,419 141% 

 Uji i pafaturuar në m3  3,693,568 3,406,564 (287,004) -8% 

Uji i pafaturuar në % 64% 65% 0 1% 

 Uji i pafaturuar l/sec  1,379 1,272   

 Mbulimi operativ  98% 95%   

 

Tabela 15. Indikatorët kryesorë të KRUM – Mitrovicë veriore dhe Zveçan 

MUAJI TM2 2022 TM2 2023 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

 Prodhimi m3                     1,218,642                     1,241,556             22,914.00  2% 

 Faturimi m3                     1,218,642                     1,241,556             22,914.00  2% 

 Faturimi nga uji €                        207,193                        211,089               3,895.68  2% 

 Faturimi Total pa TVSH€                        207,193                        211,089               3,895.38  2% 

 Faturimi total me TVSH                        223,769                        227,976               4,207.01  2% 

 Nr. i Konsumatorëve                                     4                                     4      
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Tabela 16. Indikatorët kryesorë të KRUM – Mitrovica sh.a Total 

MUAJI TM2 2022 TM2 2023 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3 6,954,827 6,601,777 (353,050) -5% 

Prodhimi - l/sec 2,597 2,465 (132) -5% 

Faturimi m3 3,261,259 3,195,213 (66,046) -2% 

Faturimi l/sec 1,217.61 1,193 (25) -2% 

Faturimi nga uji € 1,271,014 1,251,456 (19,558) -2% 

Faturimi- te tjera € 7,054 8,594 1,540 22% 

Faturimi Total pa TVSH€ 1,278,068 1,260,050 (18,017) -1% 

Faturimi total me TVSH 1,379,790 1,360,596 (19,194) -1% 

Inkasimi nga uji € 872,886 1,024,287 151,401 17% 

Inkasimi - te tjera € 7,830 9,427 1,597 20% 

Inkasimi Total € 880,715 1,033,714 152,999 17% 

Nr. i Konsumatorëve 46,553 47,935 1,382 3% 

% e inkasimit 64% 74%   

Shpenzimet 900,302 1,024,209 123,908 14% 

 498,587 554,432 55,845 11% 

Rryma elektrike 181,922 191,870 9,948 5% 

Shpe. e derivateve 10,256 7,371 (2,885) -28% 

Mirëmb. Dhe riparimet 7,906 7,734 (172) -2% 

Kemikalet 13,244 37,599 24,355 184% 

Shp. - Ibër Lepenci 146,821 137,227 (9,594) -7% 

Shpenzimet tjera 36,557 87,976 51,419 141% 

Uji i pafaturuar në m3 3,693,568 3,406,564 (287,004) -8% 

Uji i pafaturuar në % 53% 52%   

Uji i pafaturuar l/sec 1,379 1,272   

Mbulimi operativ 98% 95%   
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4. SHËRBIMI KOMERCIAL 

 

Tabela 17.  Konsumatorët të cilët kanë keqperdorur ujin e pijës. 

Njësitë Operative Janar 2023 Shkurt 2023 Mars 2023 Pril 2023 Maj 
2023  

Qershor 
2023 

Total 

Mitrovica 0 0 0 0 3 4 7 

Vushtrria 0 0 0 0 0 0 0 

Skënderaj 0 0 0 0 0 0 0 

 

Tabela 18. Konsumatorët ilegal të raportuar 

Njësit Operative Janar 2023 Shkurt 2023 Mars 2023 Pril 2023 Maj 
2023  

Qershor 
2023 

Total 

Mitrovica 0 0 29 5 0 0 34 

Vushtrria 0 0 0 0 41 0 41 

Skenderaj 0 0 0 0 0 0 0 

 

Tabela 19. Konsumatorët e Rinjë  

Njësitë Operative Janar 2023 Shkurt 2023 Mars 2023 Pril 
2023 

Maj 
2023  

Qershor 
2023 

Total 

Mitrovica 76 58 16 170 69 6 395 

Vushtrria 18 16 86 248 311 99 778 

Skënderaj 69 5 148 9 28 0 259 

 

Tabela 20.  Ujëmatësa të ndrruar 

Njësitë Operative Janar 2023 Shkurt 2023 Mars 2023 Pril 2023 Maj 
2023  

Qershor 
2023 

Total 

Mitrovica 14 45 43 23 28 13 166 

Vushtrria 9 11 15 9 22 29 95 

Skenderaji 3 15 17 6 27 15 83 

 

Tabela 21. Konsumatorët të cilët kanë qenë paushall dhe kanë montuar Ujëmatës. 

Njësitë Operative Janar 2023 Shkurt 2023 Mars 2023 Pril 
2023 

Maj 
2023  

Qershor 
2023 

Total 

Mitrovica 9 11 84 25 25 11 165 

Vushtrria 8 3 4 0 14 4 33 

Skenderaj 2 1 5 1 4 7 20 
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Tabela 22. Konsumatorët të cilët janë Pasivizuar. 

Njësitë Operative Janar 2023 Shkurt 2023 Mars 2023 Prill 
2023 

Maj 
2023  

Qershor 
2023 

Total 

Mitrovica 5 1 3 2 2 1 14 

Vushtrria 3 2 2 4 5 2 18 

Skenderaj 0 3 0 1 4 1 9 

 

Tabela 23. Konsumatorët të cilët kanë qenë me Ujëmatës të përbashkët dhe kanë montuar Ujëmatës individual. 

Njësitë Operative Janar 2023 Shkurt 2023 Mars 2023 Pril 2023 Maj 
2023  

Qershor 
2023 

Total 

Mitrovica 5 4 9 0 2 3 23 

Vushtrria 0 0 0 0 1 1 2 

Skenderaj 0 0 0 0 0 0 0 

 

Tabela 24. Konsumatorët e çkyçur  

Njësitë Operative Janar 2023 Shkurt 2023 Mars 2023 Pril 2023 Maj 
2023  

Qershor 
2023 

Total 

Mitrovica 0 0 0 6 69 47 122 

Vushtrria 0 0 0 0 0 0 0 

Skenderaj 0 0 0 0 0 0 0 

 

Tabela 25. Konsumatorët Ri-kyqur 

Njësitë Operative Janar 2023 Shkurt 2023 Mars 2023 Pril 2023 Maj 
2023  

Qershor 
2023 

Total 

Mitrovica 0 0 0 4 52 30 86 

Vushtrria 0 0 0 0 0 0 0 

Skenderaj 0 0 0 0 0 0 0 

 

Tabela 26.  Kërkesat e dorzuara për verifikime dhe montime të Ujëmatësve te kontrolla. 

Njësitë Operative Janar 2023 Shkurt 2023 Mars 2023 Pril 2023 Maj 
2023  

Qershor 
2023 

Total 

Mitrovica 53 104 162 90 108 50 567 

Vushtrria 0 0 0 0 0 0 0 

Skenderaji 0 0 0 0 0 0 0 
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5. SHËRBIMI TEKNIK 

 

Gjatë tre mujorit te dytë  2023, ITU në Shipol janë distribuar  4.877.073 m3 dhe ITU Balince   

1.724.704 m3,që në total kanë distribuar   6.601.777 m3 siç shihet në tabelën me poshtë. Ndërsa 

kur krahasohet me vitin e kaluar për te njëjtit muaj është distribuar 6.954.827 m3 ose më pak, 

për 353.050  m3 siç shihet ne tabelën në vijim.  

Tabela 27. Distribuimi u ujit nga ITU   

Uji i prodhuar-    
ITU 

Shipol  m3 l/s Balince m3 l/s Totali  m3 

TM1 4,440,966 577 1,640,645 225 6,081,611 

TM2 4,877,073 620 1,724,704 220 6,601,777 

TM1&TM2 9,318,039 887 3,365,349 223 12,683,388 

 

Tabela 28. Krahasimi i furnizimit nga ITU 2023 dhe 2022 

Uji i prodhuar 
ITU-të 

Viti 2023 m3 Viti 2022 m3 Viti 2021 m3 Diferenca   m3 

TM1 6,081,617 6,718,079 6,371,938 -636,462 

TM2 6,601,777 6,954,827 6,947,584 -353,050 

TM1 & TM2 12,683,394 13,672,906 13,319,522 -989,512 

 

Kualiteti i ujit – Gjatë tre mujorit janë marrur 1,061 mostra dhe janë kryer  11,015  analiza 

fiziko–kimike n ë laboratorët e impianteve, t ë cilat kanë rezultuar në suaza normale të 

standardeve për ujë te pijes. Kualiteti i trajtimit të ujit në impijantet tona, dëshmohet edhe me 

analizat e kryera nga IKSH në Kosovë, dega në Mitrovicë,të cilat përputhen me vlerat e gjetura 

në ujin e pa përpunuar dhe të përpunuar  në laboratoret tona. Njekohësisht parametrat bazik 

kontrollohen edhe digjital 24 orë. 

Analizat fiziko –kimike dhe bakterologjike nga IKSH  ne Mitrovice raportohet se janë marre 

dhe analizuar 60 mostra te uji    te trajtuar. Uji i trajtuar ne ITU Shipol (6) gjashtë mostra, kurse 

ne ITU Balince vetëm (3) tri mostra.Numri parametrave të analizuar është 930, ndërsa numri i 

mostrave të marrura nëpër Komuna është paraqitur në tabelën në vijim. Instituti ka verifikuar 

edhe shume mostra tjera të kualitetit të ujit të cilat kanë rezultuar me kualitet të lartë të ujit në 

rrjetin e ujësjellësit në tërë rajonin. 
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Tabela 29. Mostrat Kimiko & Bakteriologjike 

Komuna Mostrat ne total Kimike Bakteriologjike I përgjigjet Nuk i përgjigjet 

Mitrovice 24 432 48 432 0 

Vushtrri 18 189 36 189 0 

Skenderaj 18 189 36 189 0 

 

Të gjitha mostrat që meren nga ky institut, kontrollohet uji i trajtuar në Shipol, Balince edhe në 

vende të ndryshme të rrjetit që furnizohen konsumatorët me ujë te pijshëm nga KRUM.  

 Duhet të theksohet se IKSH në Mitrovicë ka qenë aktive dhe kemi arritur marveshjen e 

shërbimit mbi kontrollimin e kualitetit te ujit, në mes të KRU Mitrovica” dhe këtij instituti.  

Kemikatet – Gjate tre mujorit, për trajtim të ujit të pa përpunuar është përdore si kaugulant    

kloruriferrik, ndërsa si dezinfektues klori i gazet në të dy ITU-të. Nga tabela më poshtë shihet se 

gjate muajit tre mujorit, shpenzimi për trajtim të ujit të pa përpunuar janë: 52.813 kg  

klorurferik dhe si dezinfektues  9.275 kg klor i gazët.   

Tabela 30. Sasia e kemikaleve për gjate muajve 

Kemikalet/Muaj 

 
Shipol 

 
Balinc Shipol Balinc Shipol Balinc Shipol Balinc 

Alumin sulfati –kg Polielektroliti    kg Klori gaz kg Kloruriferrik kg 

Janar 200 1,083 0 10 2,000 1,011 26,400 16,080 

Shkurt 6,000 5,245 75 25 1,900 705 0 1,288 

Mars 4,400 0 0 0 2,015 801 3,700 6,373 

Prill 0 0 0 0 2,100 854 6,600 6,720 

Maj 0  0 0 2,200 928 7,500 7,859 

Qershor 0 0 0 0 2,310 883 12,800 11,334 

Totali ITU Shipol 
Balinc 

10,600 
6,328 

75 35 10,425 4,328 50,400 42,934 

 
Gjithsejt 

17,128  110 14,753 93,334 

 

ITUZ në Skenderaj-  gjatë tre mujorit, janë trajtuar 115,502 m3 ujëra të zeza. Gjatë tre mujorit 

nuk ka pas probleme teknike. Ne laboratorin e impiantit merren 12 mostra dhe janë analizuar  

27 parametra,  nga secila mostër dhe uji i trajtuar i plotëson kriteret për tu derdhur ne lumë. 

Raport i Njësive Operative- gjatë tre mujorit  tri njësit operative janë furnizuar me ujë    

5.189.581 m3, ndërsa për Komunat Veriore, Mitrovica e Veriut, Zveçan,së bashku me fshatin 
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Suhodoll është furnizuar me  1.241.556 m3, siç shihet në tabelën më poshtë. Duhet të 

theksohet se pesë Komunat, Mitrovice Jugore , Mitrovica Veriore ,Skenderaj,  Zveçan ,Vushtrria 

janë furnizuar me ndërprerje te vogla të  ujit. Komuna e Zumbit Potoku (fshati Çabër) ka pas ujë 

pa ndërprerje. 

Tabela 31. Shpërndarja e distribuimit për katër njësit operative 

Qyteti Mitrovica 
Jugore 

Vushtrri Skënderaj Mitrovica 
Veriore 

Totali 

Muaj 

Janar  875,731   533,171  18,960   387,422  1,985,924 

Shkurt  863,440  546,780  188,200  372,74  1,971,168  

 Mars  907,441  560,694   198,400  457,990   2,124,525  

Prill  1,006,184  563,568  219,400  402,710  2,191,862  

Maj  1,003,246  586,976  210,800  425,620  2,226,642  

Qershor  985,887  574,160  210,000  413,226  2,183,273  

Totali  5,641,929  3,365,349   1,045,760   2,459,716  12,683,394  

 

Njësite Operative  Mitrovicë ,Vushtrri dhe Skenderaj -  gjatë tre mujorit, kanë pranuar 938 

anekesa sic shihet në tabelën në vijim, prej të cilave 204 anekesa kanë qenë rrjedhje të mëdha , 

të mesme dhe të vogla, ndërsa anekesat tjera kane qenë  për mirëmbajtje të rrjetit të 

kanalizimit, montim ujematesave, riparim të ujëmatëseve, kyçje të reja, hulumtim rrjeti për 

shkak të rrjedhjeve të pa dukshme dhe riparim të valvulave. 

Njësit  Operative, gjatë tre mujorit, kanë qenë aktive në riparime të rrjetit të ujit, dhe në 

parandalimin e keqperdorimit të ujit. Mirëmbajtjen e rrjetit të kanalizimit, po arrihet që të 

përfundohen anekesat e konsumatorëve me sukses. 

Sektori i mirëmbajtjes së automjeteve ka kryer aktivitetet të cilat kanë ndikuar në  menyrë që  

njesitë operative të jenë në nivel. Mbikqrje e tenderit për furnizim me goma dhe mirmbajtje te 

automjeteve është duke u kontrolluar me kujdes dhe sipas kërkesave të paraqitura nga 

menagjerët perkates të KRU ”Mitrovica”.  

 

Tabela 32. Parametrat e mirëmbajtjeve te rrjetit te ujit dhe kanalizimit  TM1 
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Nr Njesit Operative Njesia Janar Shkurt Mars Totali 

1 Parametrat e rrjetit te ujit           

2 Nr.i ankesave numër 
                   

206  
                   

177  
                      

212  
                      

595  

3 Nr.i ankesave të realizuara numër 
                   

195  
                   

170  
                      

205  
                      

570  

4 Nr.i ankesave të pa realizuara numër 
                     

11  
                        

7  
                          

7  
                        

25  

5 
Numri i prishjeve në gypat kryesor të ujësjellësit 
nën Ø63mm 

numër 
                     

58  
                     

65  
                        

81  
                      

204  

6 
Numri i prishjeve të riparuara në gypat kryesor 
të ujësjellësit nën Ø63mm 

numër 
                     

58  
                     

65  
                        

81  
                      

204  

7 
Numri i prishjeve në gypat e kyçjes së ujësjellësit 
mbi Ø63mm 

numër 
                     

35  
                     

23  
                        

27  
                        

85  

8 
Numri i prishjeve të riparuara në gypat e kyçjes 
së ujësjellësit mbi Ø63mm 

numër 
                     

35  
                     

23  
                        

27  
                        

85  

9 Gjatesia e rrjetit të ujësjellësit metër 
        

1,651,966  
        

1,651,966  
        

16,519,966  
        
16,519,966  

10 Kyçje të reja në ujësjellës numër 
                        

9  
                        

5  
                      

150  
                      

164  

11 Montimi i ujëmatësve numër 
                     

20  
                     

19  
                        

15  
                        

54  

12 Riparimi i ujëmatësve numër 
                     

45  
                     

42  
                        

42  
                      

129  

13 Kyqje ilegale numër 
                        

1  
                       

-    
                         

-    
                          

1  

  
Rrjeti i kanalizimit         

                         
-    

1 Anekesat numër 
                   

101  
                   

118  
                      

124  
                      

343  

2 Ankesat e realizuara numër 
                     

97  
                   

118  
                      

122  
                      

337  

3 Ankesat e pa realizuara numër 
                        

4  
                       

-    
                          

2  
                          

6  

4 Nr. i përgjithshëm i pusetave të kanalizimit nr. 
                

3,980  
                

3,974  
                  

3,974  
                  

3,974  

5 Nr. i pusetave të kanalizimit të inspektuara nr. 
                   

100  
                   

125  
                      

123  
                      

348  

6 Gjatsia e rrjetit të kanalizimit të pastruar M 
             

10,498  
                

2,974  
                  

3,223  
                

16,695  

7 Numri i bllokimeve në kanalizim 
nr./co
p 

                     
83  

                   
102  

                      
109  

                      
294  

8 Gjatësia e rrjetit të kanalizimit M 
           

282,201  
           

282,201  
              

282,201  
              

282,201  

9 Kyçje të reja në kanalizim 
nr./co
pe 

                   
103  

                     
32  

                      
145  

                      
280  
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Tabela 33. Parametrat e mirembajtjeve te rrjetit te ujit dhe kanalizimit TM2 

Nr Njesit Operative Njesia Prill Maj Qershor Totali 

1 Parametrat e rrjetit te ujit           

2 Nr.i ankesave numër 226 218 
                      

162 
606                       

3 Nr.i ankesave të realizuara numër 209 201 
                      

155  
565                       

4 Nr.i ankesave të pa realizuara numër 17 14 
                          

7  
38                         

5 
Numri i prishjeve në gypat kryesor të ujësjellësit 
nën Ø63mm 

numër 42 63 
                        

78  
183                       

6 
Numri i prishjeve të riparuara në gypat kryesor 
të ujësjellësit nën Ø63mm 

numër 41 45 47                         133                       

7 
Numri i prishjeve në gypat e kyçjes së ujësjellësit 
mbi Ø63mm 

numër 23 15 
                        

46  
58                         

8 
Numri i prishjeve të riparuara në gypat e kyçjes 
së ujësjellësit mbi Ø63mm 

numër 19 15 
                        

20  
54                         

9 Gjatesia e rrjetit të ujësjellësit metër 
        

1,651,966  
        

1,651,966  
        

16,519,966  
        
16,519,966  

10 Kyçje të reja në ujësjellës numër 12 14 
                      

60  
86                       

11 Montimi i ujëmatësve numër 17 15 
                        

23  
55                         

12 Riparimi i ujëmatësve numër 60 56 
                        

58  
174                       

13 Kyqje ilegale numër 38 0 
                         

-    
                          

38  

  Rrjeti i kanalizimit                                      

1 Anekesat numër 95 118 
                      

133  
346                       

2 Ankesat e realizuara numër 93 110 
                      

124  
327                       

3 Ankesat e pa realizuara numër 2 3 
                          

6  
11                           

4 Nr. i përgjithshëm i pusetave të kanalizimit nr. 3980 3980 
                  

3,980  
3980                   

5 Nr. i pusetave të kanalizimit të inspektuara nr. 90 140 
                      

140  
370                       

6 Gjatsia e rrjetit të kanalizimit të pastruar M 3085 3070 
                  

3,070  
9225                 

7 Numri i bllokimeve në kanalizim 
nr./co
p 

81 80 
                      

74  
235                       

8 Gjatësia e rrjetit të kanalizimit M 
           

282,201  
           

282,201  
              

282,201  
              

282,201  

9 Kyçje të reja në kanalizim 
nr./co
pe 

40 8 
                      

8  
56                       

 

      Tabela 34. GIS 
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Përshkrimi   

Nr. i konsumatorëve në sistemin e faturimit                                            46,877  

Nr. Konsumatorëve në GIS/EDAMS                                            32,780  

Diferenca mes Faturimit - GIS                                            14,097  

Nr. i konsumatorëve që kanë nevojë për verifikim - GIS                                              3,387  
Konsumatorë: 69,9 % 

Nr. i burimeve të ujit/marrjes - GIS                                                2.00  

Rrjeti primar dhe sekondar   1376559 m 100% 

Nr. i FPU - GIS                                                      3  

Nr. Rezervuarëve - GIS                                                    58  

Stacioneve të Pompimit - GIS                                                    37  

 
Nr. i valvuleve operuese - GIS 

785 - të hapura                                          
15 - të mbyllura 

Numri I valvula të ajrimit - GIS                                                    36  

Nr. i valvulave të reduktimit të shtypjes - GIS                                                    13  

Nr. ujëmatësve zonal - GIS                                                  125  

Hidrant - GIS                                                    55  

Defektet - GIS                                                    89  

Pompa - GIS                                                    80  

Ujëmatësit në prodhim - GIS                                                      2  
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6. IMPIANTI PËR TRAJTIMIN E UJRAVE TË NDOTURA - PROJEKTI 

 

Aktivitetet kryesore  

Ky  tremujor  karakterizohet me, takime të shpeshta, angazhimi në terren, emërimi dhe konfirmimi i 

NKE,  hyrjes në fuqi të projektit, etj., aktivitetet që janë përmbledhur më poshtë. 

Në këto Takime kemi diskutuar dhe harmonizuar qëndrimet tona për disa çështje si mënyra e 

komunikimit, takimet, raportet, kontrolli, siguria dhe shendet  etj. 

Konsulenti ka nominuar Ekspertat jo-kyç (NKE) të cilet  janë konfirmuar nga ana jonë. Më konsulencën 

kemi ndarë të gjitha studimet, analizat dhe planet duke filluar nga Studimi i Fizibilitetit, Analiza 

Financiare, Planet e Veprimit Mjedisor Social (PVMS) dhe dokumentacioni për rrjetin e kanalizimeve dhe 

çështje të tjera teknike. 

Kemi mbajtur takime me dy komunat, Vushtrrinë më 14.04.2023 dhe Mitrovicën më 18.04.2023, të cilat 

kanë treguar gatishmërinë e tyre lidhur me informatat dhe dokumentacionin e nevojshëm për rrjetin 

dhe të etj, kanë treguar gatishmëri për anën administrative si pëlqime, leje etj. 

Më  05.05.2023 Pasi jemi informuar në lidhje me ecurinë e raportit fillestar, kemi kërkuar që konsulenti 

të dorëzojë sa më shpejt polisën e sigurimit, e cila është një nga kriteret  për t'u arritur data efektive e 

projektit. Konsulenti realizojë polisën e sigurisë, e cila na është  dërguar me date 19.05.2023 duke 

përmbushur kështu edhe nenet nga  kontratat me kushte të përgjithshme 11. 13 si dhe kontratat me 

kushte të veçanta 16, në mënyrë që projekti të jetë në fuqi. Nisur nga kjo, ne kemi shpallur datën 

23.05.2023 si datë efektive të fillimit të projektit. 

Më 12.05.2023 – Takim në KRU “Mitrovica” me ekipin e Njësisë për Implementimin e Projektit (NJIP). 

Diskutimi i bazuar në projektin e Shëndetit dhe Sigurisë si dhe Ndikimit në Mjedis  

Më 01.06.2023 – Takim në KRU “Mitrovica” me ekipin e NJIP. 

Detyra e takimit ishte marrja e hartës kadastrale për lumenjtë e Mitrovicës: Ibër, Sitnica, Lushta dhe 

Trepça, të cilët janë dhënë edhe tek Konsulenca.  

 

Më datë 06.06.2023 në takim me Banka Evropjane për Rindërtim dhe Zhvillim (BERZH), të pranishëm 

ishin: z. Bekim Muharemi, z. Rafael Torrente, z. Luka Mosashvili, znj. Engjellushe Januzi, z. Arjanit Blaka, 

si dhe nga KRUM, KE, z. Kurti dhe NJIP. 



RAPORT PERIODIK TM2 2023 Korrik 
2023 

 

27  
 

Zëvendësimi i agjentit të prokurimit të bankës, vështirësitë dhe rreziqet që mund të ndikojnë në 

dinamikën e projektit. Plani i Prokurimit dhe kontrata mbi Programin e Performancës së Kompanisë 

Financiare dhe Operative (FOPIP),  avancimi dhe sinkronizimi i kontratave (WWTP, Lot1 dhe Lot2). 

Banka prezantoi z. Luka, i cili do të zëvendësojë z. Torrente në pozicionin e agjentit të prokurimit në 

projektin në vazhdim. U diskutuan rreziqet që mund të shkaktojnë vonesa, të cilat mund të jenë të llojit 

teknik dhe administrativ si: shpronësime, leje, aprovime etj. Ne u dakorduam që sfidë në vetvete do të 

jetë shpronësimi, veçanërisht për ITUN, prandaj konsulentit do ti  kërkojmë që sa më shpejt të 

përfshihet në këtë proces, për të ndihmuar komunën në qështjet e shpronësimit. 

Plani i Prokurimit; është propozuar që FOPIP të përditësohet në Planin e Prokurimit duke lëvizur nga 

qershori 2024 deri në shtator ose tetor 2023.  

Sinkronizimi i kontratave: WWTP, Lot1 dhe Lot2 të përditësohet si në Planin e Prokurimit. Ne fillimisht 

duhet të sigurohemi që janë plotësuar kushtet teknike dhe administrative për të gjitha kontratat për 

publikimin e ftesave për tender. 

Ne informuam bankën se konsulenti është zotuar të dorëzojë raportin fillestar më 16.06.2023, pas së 

cilës do të kemi 2 javë në dispozicion për sugjerime, komente etj.  

Më datë 08.06.2023 u zhvillua një takim online me konsulencën ku e informuam për takimet me bankat, 

diskutuam dhe shqyrtuam problematikat dhe shqetësimet e dala nga ky takim. 

Konsulenti u pajtua që kërkesat tona gjatë përditësimit të Planit të Prokurimit do të merren parasysh si 

për FOPIP-in ashtu edhe për sinkronizimin e kontratave. 

Duke e parë procesin e shpronësimit si shumë të rëndësishëm për ITUZ-in, organizuam një takim me 

përfaqësuesit e komunave, konsulentin dhe ekspertët për të ndihmuar këtë proces dhe për të nisur sa 

më shpejt aktivitetet e shpronësimit. 
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7. MARDHËNJET ME PUBLIKUN 

Gjatë tremujorit të dytë Zyra për Madhënje me Publikun ka zhvilluar akitivitetet informative në drejtim 

të publikut në tërsi dhe të konsumatorëve të ujësjellësit në veçanti. 

Njoftimet, informimet, paralajmrimet janë bërë përmes rrjetit social facebook si dhe ueb faqes së 

kompanisë. Ngjarjet kryesore të cilat janë raportuar ishin si vijon: 

 Njoftimet për punime në rrjetin e ujësjellësit dhe kanalizimit, 

 Informim në lidhje me ndërprerjet e ujit si pasojë e shpërthimeve në rrjetin e ujësjellësit, 

 Apelet ne lidhje me pagesat e rregullta të ujit etj. 

 Njoftimet mbi konkurset për vende të lira të punës. 

 Njoftimet/vërejtjet për borxhin e konsumatorëve dhe kushtet për riprogramimin e borxhit 

 

Të gjitha këto aktivitete janë përcjellur edhe me thirrjen e vazhdueshme të konsumatorëve për 

përdorimin racional dhe kursimin e ujit të pijes. 
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